
 

J E G Y Z Õ K Ö N Y V 

Készült:  Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 2008. július 30-i rendkívüli 
ülésérõl 

Ülés helye:  Városháza Díszterme 

Jelen vannak: Dr. Deák Zoltán Derekas András 
Dr. Hargitai László Kapitány Julianna 
Katus Attila Loibl László 
Dr. Molnár Gábor Szabó Lászlóné 
Török Gusztáv Andor  Turi Tibor 
Varga Nelli Vámosi Imre 
Vén János 

Képviselõ 13 fõ (72,22 %) 

Távollévõ képviselõk: 
Dr. Bagó Zoltán Borbély Gábor 
Kondéné Török Mária Szakál Tibor 
Török Endre 

Tanácskozási joggal jelenlévõk: 
Dr. Bálint József címzetes fõjegyzõ 
Polgármesteri Hivatal osztályvezetõi: 

Dr. Kiss Csaba aljegyzõ 
Gömöriné Balla Erzsébet 
Gábor Jánosné 
Pintér Ferenc 
Vargáné Tóth Mária 
Zsiga Ferenc 

Török Gusztáv polgármester: 
Köszönti a rendkívüli ülésen megjelent képviselõket, érdeklõdõket, a Polgármesteri Hivatal 
dolgozóit. 

Megállapítja, hogy 18 képviselõbõl 13 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzõkönyv-hitelesítõnek Varga Nelli és Kapitány Julianna képviselõket javasolja. 

Képviselõ-testület a polgármester jegyzõkönyv-hitelesítõkre tett javaslatát 10 igen szavazattal 
elfogadta. 

Török Gusztáv polgármester: 
Mindenkitõl elnézést kér, amiért megszakította a szabadságukat. Három olyan határidõs téma 
van, amit kötelesek meghozni, különben jogszabálysértést követtek volna el. Lezárult a köz-
beszerzés a hulladékkezeléssel kapcsolatban, meg kell kötni a közszolgáltatási szerzõdést. 
Ugyanígy a megyei összefogású konzorciumnál úgyszintén alá kell írni a szerzõdéseket. Ezen 
túl még összegyûlt két-három napirend. 
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Javasolja, hogy a képviselõ-testület a meghívóban szereplõ napirendet – kiegészítve két kiosz-
tásra kerülõ elõterjesztéssel – tárgyalja meg. 
Egyéb ügyek keretében az alábbi napirendek megtárgyalását és a szokásos tájékoztatót java-
solja: 

– 2008. évi folyószámla hitelkeret módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

– A 2008. évi költségvetésrõl és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2008. 
(II.22.) sz. rendelet módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

Más javaslat nem lévén, kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

Képviselõ-testület a napirendet egyhangúlag elfogadta. 

N A P I R E N D :  

1.) Közszolgáltatási szerzõdés, rendeletek módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

2.) Társasági szerzõdés elfogadása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

3.) Pályázat benyújtása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

4.) Iparvágány meghosszabbítását megelõzõ rendezési terv módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

5.) 2008. évi folyószámla hitelkeret módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

6.) A 2008. évi költségvetésrõl és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2008. (II.22.) 
sz. rendelet módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

7.) Egyéb ügyek 
 

1.) Közszolgáltatási szerzõdés, rendeletek módosítása 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

(Elõterjesztés írásban mellékelve.) 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Három évvel ezelõtt a testület olyan döntést hozott, hogy nem kívánja önállóan megvalósítani 
a hosszú távú hulladékgazdálkodást, mert az drága lenne, új szeméttelepet kellene építeni. 
Akkor már láttuk, hogy 3-4 év múlva megtelik a szeméttelepünk, ami meg is történt. Ez év 
szeptember 30-ával letelik a szeméttelep mûködési engedélye. Egy új szeméttelep egy és há-
rom milliárd között van. Akkor is már láttuk ezt és csatlakoztunk ahhoz a 80 településhez - 
nyolcvanegyedikként - , hogy közösen oldjuk meg ezt a beruházást. Ráadásul a szeméttele-
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pekre nem is volt pályázat akkor sem, de azóta sem, csak az uniós nagypályázatok, tehát jól 
döntöttünk annak idején, hogy beléptünk, hiszen saját erõbõl három milliárdot képtelenség lett 
volna elõteremteni. Így ez jóval olcsóbb, viszont hátránya, hogy nem önkormányzati alapú 
megvalósításban történik és a mûködtetése vállalati szintûvé válik ezzel, mert uniós elõírás. 
Az amortizációt le kell írni, ez emeli a költségeket, míg nálunk, intézményi szinten az önkor-
mányzat saját pénzbõl épít, számol amortizációt, de azt nem kell pénzben teljesíteni. Ez a ket-
tõ közötti gazdasági különbség. Elõnye ennek – drágább rendszer, mert a díjban benne van 
mindenféle költség - , hogy az amortizációban megképzõdik újravásárolt technológiának nagy 
része az árán. Az amortizáció egy folyószámlára kerül. Gépeknél a leírás általában 8 évre van, 
épületeknél 20 évre. Az államháztartási törvény értelmében mindenféle variációt el lehet kép-
zelni, hogy elõször kevesebbet, késõbb többet írnak le. Lényeg, hogy a kihordás végére elmé-
letileg a beruházás értéke újból összegyûlik. Ez drágábbá teszi a rendszert, viszont más pénzt 
nem kell szerezni, mert abból meg lehet az új gépet venni, stb. 

Elérkeztünk ennek a beindításához. Hozzá tartozik, hogy a beruházás Kalocsán is és minden-
hol befejezõdött. Nálunk megépült a komposztáló, az új út, az átrakó, a szigetek és a hulla-
dékudvarok, a présrendszer. Még itt vannak a kukás kocsik, a tömörítõ konténeres rendszer és 
a hulladékszigetek begyûjtésénél a szelektív hulladék összegyûjtésére szolgáló 14 konténer 
stb.  

A beruházás befejezõdött tartalmilag, alakilag nem. A mûszaki átadás még nem történt meg és 
a mûködési engedély még nincs meg erre a géprendszerre a Kommunális Üzemnek. Nincs 
meg a beruházásnak a használatbavételi engedélye. Ezért– a közbeszerzés úgy szólt, hogy 
augusztus 1-jével nyerték meg, alá kell írnunk, de nem indítjuk augusztus 1-jével, mert a papí-
rok nincsenek meg, tehát nem megyünk bele egy környezetvédelmi bírságba. Elméletileg 
szeptember 1-jével összeállhat. Ha nem áll össze, akkor október 1-jével állhat össze. Tovább 
nincs lehetõségünk, mert szeptember 30-al letelik a szeméttelep mûködési engedélye. Két 
hónapunk van még mindössze, ami három éve folyik már, nem miattunk, különbözõ okok, 
problémák miatt. 

Nálunk a rendszer mûködtetése jogilag 2013-ban lép életbe. Jó pár évvel ezelõtt az új jogsza-
bály szerint meghirdettük közbeszerzésre, megnyerte a Kommunális Üzem 2012-ig, addig 
szerzõdésünk van. Ilyen szempontból egy picit könnyebb helyzetben vagyunk, mert nem dik-
tálnak sem Vaskúton sem Csongrádról. A végén diktálnak majd, mert nincs szeméttelepünk, 
de a helyi dolgokban nem, mert nem õk szedik be. A Kommunális Üzem fõvállalkozásban 
fogja végezni 2012-ig Kalocsa város begyûjtését.  
A tárgyalások értelmében környékünkön még 13 településen pedig alvállalkozásban fogja 
Vaskútnak begyûjteni a szemetet, behozni az átrakóra, összepréselik. A tegnap elõtti, legutol-
só tárgyalás szerint úgy néz ki, hogy végleges döntés születik, hogy nem csak addig lesz a 
Kommunális Üzem feladata, hanem egészen Vaskútig le is visszük. Ez logikus dolog, harcol-
tunk is érte. Hozzáteszi, nem gazdaságos, csak akkor nem kell úgy fizetni, hogy a félkonténert 
is majd elviszik. Ha õk szállítják, amikor jönnek, elviszik. Így majd akkor visszük el, amikor 
megtelik. A szállítási költséget kell fizetnünk. Kvázi nekünk olcsóbba kerül, mint ha õk szállí-
tanák és mi meg kifizetnénk ezt.  
Lefordítva: így, hogy fõvállalkozó lesz 2012-ig a Kommunális Üzem, akkor a költségek és a 
bevételek nagy része itt képzõdik. Képzõdik költség náluk és fizetnivalónk a kalocsai szemét 
lerakásáért ott. A kalocsai szemét a 65 km-es levitelének és lerakásának a díja áll szemben az 
önálló szeméttelep mûködésének a költségeivel. A kettõnek a szaldója vagy mínusz, vagy 
plusz. Ezt senki nem tudja most kiszámolni, esetleg két év múlva.  
Ami plusz költségünk, az a konzorcium mûködési költsége, a fölvett hitel tõketörlesztése, a 
saját erõ tõketörlesztése, kamata és az amortizáció. Ebbõl a legnagyobb az amortizáció. Ebben 
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az évben térségi szinten 66 millió, jövõre 500 millió. Kalocsára esõ rész az idei évben 7 millió 
800 ezer, jövõre 27 millió. Ezzel szemben nem kellett 3 milliárdért új szeméttelepet építe-
nünk. A 20 év alatt jó csomó pénz kifizetünk, igaz, hogy az új szeméttelepnek meg összeszed-
jük az árát. Tehát közgazdaságilag kb. ennyi. 

Vita van még azon, hogy a 65 km-es szállítási távolság nagyobb, mint a vaskúti térségben 
általános szállítási távolság. Kvázi a térségünkben és Kalocsánál is több költség jelentkezik. 
Ezért indítványoztuk, hogy felezzük meg ezt a költséget. Számításunk szerint Vaskút környé-
ki, Mélykút és Baja között, Bácsalmás és a határ között az átlagos szállítási költség 35 km-re 
tehetõ. Ez nálunk 65. Tehát mintegy 30 km többlet szállítási költség jelentkezik, aminek nincs 
fedezete, ezért külön pénzt sehol nem adnak. Ezért azt kérte az ügyvezetõ igazgatótól, hogy 
ebben legyen partner a Kommunális Üzemmel – ez már nem testületi ügy, csak tájékoztatja a 
testületet – abban, hogy legalább a felét a Kommunális Üzem leszámlázhassa, hiszen abban 
egyeztek meg, hogy egységes költségek, – az árakat nem tudjuk egységesíteni, mert nálunk 
más rendszer van, a nyugdíjasok, a több család szociális alapon kevesebbet fizetnek - valami-
lyen módon egyenlítsük ki az árakat. Nem zárkózott el, de igent sem mondott. Ennek a kitár-
gyalására van még két hetünk. Ez már nem a testület, hanem a Kommunális Üzemnek az 
ügye, hiszen az üzem ebbõl a szempontból részben fõvállalkozója, részben alvállalkozója. A 
térségben alvállalkozó, itt meg fõvállalkozója a vaskúti Kft-nek. 

A vaskúti Kft megnyert egy közbeszerzési pályázatot, amely közszolgáltatásról szól, 2013-ig. 
Viszont a Kommunális Üzemünk megnyert 2012-ig egy ilyen pályázatot, de október 1-el 
nincs szeméttelepe, tehát nem tud megfelelni a törvénynek. Ezért a két cég között létre kell 
hozni egy szerzõdést nem csak a térségre vonatkozóan, hanem helyben is, amely arról szól, 
hogy begyûjti, leviszi, õ pedig fogadja és engedi lepakolni és ezért fizetünk. Így egészül ki a 
két ügy. Mással nem köthetünk szerzõdést, mert õ is megnyert egy közbeszerzést. Megtámad-
hatná, ha azt mondjuk, hogy pl. Izsákra olcsóbban engednék lerakni. Valószínû, hogy nem 
tehetnénk ezt meg, nem is akarjuk, mert õ is megnyert egy közbeszerzést, meg oda fizetjük az 
amortizációt akkor is, ha semennyi szemetet nem viszünk. 

Azért adott ilyen részletes tájékoztatást, mert a következménye, a költségeknek, a díjaknak az 
újragondolása stb., amit az augusztus 21-i testületi ülésre be kell hoznunk, mert ha szeptember 
1-el indul, 8 napos kihirdetési határidõ van, ez annyit jelent, hogy úgy éri meg. A Kommuná-
lis Üzemet utasította, hogy dolgozza ki az anyagot. 
Elkészült egy olyan jellegû, amelyet el kell küldeni az érdekvédelmi szövetségnek vélemé-
nyezésre, ahonnan 30 napon belül válaszolnak – remélhetõleg, hamarabb. 21-ig ha megjön, 
akkor testület elé fog kerülni a régi díjrendszer módosítása. Az elvei le vannak írva. 

A lomtalanításnál még egy dologban tárgyaltak a Kommunális Üzemmel, mint mûködtetõvel, 
hogy be kell tenni a rendeletünkbe, hogy nem két lomtalanítás van, hanem 1+1 és 1+1. A 
gyakorlat ez volt, szinte minden utcába vissza kellett menni. Ezt õ nem tehette volna meg, mi 
nem fizethettünk volna érte, ezért a rendeletbe be kell tenni. Ez is többletköltséget jelent a 
díjban. Mindezt összeadva, jelentõs díjemelés van. 
Várható, hogy január 1-tõl vagy egy éven belül mindenhol szinte óriási problémák lesznek. 
Nálunk úgy gondolja, nem annyira, mert mi egyrészt saját magunk látjuk el, másrészt meg 
bevittünk már korábban egy szociális jellegû kérdést, tehát a nyugdíjasokat kevésbé érinti stb. 
Sehol nem érvényesül ez, csak nálunk. Egyedülállóként a vidék elég sokat fog fizetni, a nyug-
díjas is. Nem most azonnal indítással.  
A mostani indításnál lehet, hogy nálunk egy picit magasabb, mert amit kell, mindent belete-
szünk, máshol meg január 1-tõl teszik bele, de ez egy pár hónapon belül utoléri magát, szerin-
te nem lesz ilyen problémánk egyrészt. Másrészt voltak olyan térségek, ahol lovas kocsival, 
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zsákba gyûjtötték, se kuka, semmi és fizettek ezért 50 forintot. Most bevezetik, mindjárt a 
nyakukba hullik egy 250-300 forintos díj. Ilyen szempontból ott kemény ügy, ez az õ bajuk 
lesz. Mi már eddig is ennyit fizettünk. 

Ennyit kívánt kiegészítésként elmondani. 

Két határozatot kellene elfogadnunk.  
Az egyik, hogy kimondjuk, hogy Kalocsa Város Önkormányzata a Felsõ-Bácskai Hulladék-
gazdálkodási Korlátolt Felelõsségû Társaság közötti közszolgáltatási szerzõdést elfogadja, 
ami alapján még ma este aláírhatja ezt a szerzõdést. 
A másik az új rendszerû szilárd kezelésre vonatkozó közszolgáltatás díjtételek, költségek vál-
tozása miatt módosítani szükséges, ezért a díjemelés alapját képezi a részvénytársaság mûkö-
dési költsége, rekultivációs költsége, bérleti, amortizációs, hitelkamat és egyéb költségek. 
Amik azért kerülnek be, hogy a jövõben leképezzük az alapját a technológia megújításának. 

Egy módosítást alpolgármester fog tenni. 

Két határozatot kell hoznunk, utána a rendeleteinket ennek megfelelõen módosítani. Van egy 
kötelezõ közszolgáltatásról szóló rendelet és a település tisztaságáról szóló rendelet. 

Miután kérdés nincs a rendszerrel kapcsolatban, átadja a szót Loibl László alpolgármesternek. 

Loibl László alpolgármester: 
Tegnap a szerzõdésen végzett javításokat követõen elküldték a Felsõ-Bácskai Hulladékgaz-
dálkodási Kft-nek véleményezésre. Délután ki kellett küldeni a testületi anyagot, a vélemé-
nyezés pedig utána jött meg. 
Egyetlen szóhasználat van, a szerzõdés 2. oldalán az 1.4. „A szolgáltató által ellátandó közfel-
adat pontos idõtartama:” 
Itt kellene, a mondatban szerepel, hogy „A Szolgáltató lakossági kommunális hulladék ártal-
matlanítási, valamint szelektív hulladék kezelési”, ez itt nem helyes, a „kezelési” helyett „fel-
dolgozási” közfeladatot lát el. 
Kéri a testületet, hogy így határozza meg, illetve így vegye tudomásul. 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Mi kezeljük itt, utána levisszük és azt csinál vele, amit akar, feldolgozza. Ez a módosítás. 

Turi Tibor képviselõ: 
Kérdése, a 11. oldalon foglalkozik a gyûjtési és szállítási díjjal. Ha jól értelmezi, 2008-as ára-
kon számolva várhatóan számításai szerint 40 %-os áremelés lesz 2013-tól. Kérdése, hogy az 
önkormányzatnak milyen beleszólása van a díjakba. Eddig mi hoztuk meg a határozat alapján, 
hogy mennyit kell fizetni. Elképzelhetõnek tartja, hogy a szolgáltatótól kapunk egy árat, azt 
jóvá kell hagynunk. Esetleg nem járunk-e úgy, mint a Kalocsavíz Kft-nél, hogy ha nem fogad-
juk el az árat, akkor esetleg ki kell pótolnunk. 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Úgy járunk, jogszabály. Ez most él, kivétel nálunk nem. Itt 2013-ban él. Azért kellett betenni, 
hogy majd 2013-ban ez alapján indulnak el a számítással, hogy mennyi lesz Kalocsán. Nem 
újat hoznak be Kalocsára, hanem ami a többinél. 

Turi Tibor képviselõ: 
Tehát az árakba különösebb beleszólásunk nem lesz, csak el kell fogadnunk. 
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Török Gusztáv Andor polgármester: 
Ez a képzés alapja, most nem él nálunk. Nálunk a korábban meghozott rendeletünk él 2012. 
december 31-ig, amit most kell módosítanunk. Ez ránk most nem vonatkozik, de alapja a 
2013-asnak, ezért kell betennünk ezt a táblázatot. Számítási alap. 

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a testület állásfoglalását az elõterjesztéssel és az 
elsõ határozati javaslattal kapcsolatban. 

Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

147/2008.öh. 
Közszolgáltatási szerzõdés. 

H a t á r o z a t  

Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 

1.) az elõterjesztés szerint elfogadja a szilárd hulladék szállítására és kezelésére vonatko-
zó Kalocsa Város Önkormányzata és a Felsõ-Bácskai Hulladékgazdálkodási Korlátolt 
Felelõsségû Társaság közötti közszolgáltatási szerzõdést. 

2.) felhatalmazza a polgármestert a szerzõdés aláírására. 

Határidõ: folyamatos 
Felelõs:  Török Gusztáv Andor polgármester 

3.) Értesülnek:  képviselõ-testület bizottságai 
Polgármesteri Hivatal Mûszaki Osztály 
és általuk az érintettek 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Kéri a testület állásfoglalását az elõterjesztéssel és a második határozati javaslattal kapcsolat-
ban. 

Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

148/2008.öh. 
Közszolgáltatás díjtételei 

H a t á r o z a t  

Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 

1.) elfogadja, hogy az új rendszerû szilárd kezelésre vonatkozó közszolgáltatás díjtétele-
ket a költségek változása miatt módosítani szükséges, ezért a díjemelés alapját képezi 
a részvénytársaság mûködési költségei, rekultivációs költségek, bérleti és amortizációs 
költségek, hitelkamat költségei, egyéb költségek. 

2.) felkéri a polgármestert, hogy a díjtételekre vonatkozóan készítse elõ a helyi rendeletet. 

Határidõ: folyamatos 
Felelõs: Török Gusztáv Andor polgármester 
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3.) Értesülnek:  képviselõ-testület bizottságai 
Polgármesteri Hivatal Mûszaki Osztály 
és általuk az érintettek 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Két rendeletet kell módosítanunk, mert oda ugyanezeket be kell emelnünk. Az egyik a kötele-
zõ közszolgáltatás igénybevételérõl szóló rendelet módosítása, kéri a testület állásfoglalását. 

A Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja: 

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testületének 
16/2008 (VIII.7.) számú rendelete 

a kötelezõ közszolgáltatás igénybevételérõl szóló 9/1996 (III.28.) számú rendelet módosí-
tásáról 

Kalocsa Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 
2000. évi XLIII.tv 23.§ -ban kapott felhatalmazás alapján a kötelezõ helyi közszolgálta-
tás igénybevételérõl szóló többszörösen módosított 9/1996 (III.28.) számú rendeletét (to-
vábbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja: 

1. § 

Az R. 2.§ (1) bekezdése az alábbi a változik: 

(1) 
 a.)  Kalocsa város közigazgatási területén a  teljes körû közszolgáltatási közfeladatot a 
Városi Kommunális Intézmény látja el 2012 december 31-ig. 

b.)  Kalocsa városban a teljes körû közszolgáltatási   feladatokat 2013. január   1.-tõl 
2034. december 31. napjáig a Felsõ-Bácskai Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelõssé-
gû Társaság látja el. 

2.§ 

A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. 
 
K a l o c s a ,  2008 . július 30. 

 ( Török Gusztáv Andor ) ( Dr. Bálint József ) 
 polgármester  címzetes fõjegyzõ 
 
 
 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
A következõ a település tisztaságáról, a közterületek és ingatlanok rendjérõl szóló rendelet 
módosítása, kéri a testület állásfoglalását. 

 

A Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja: 
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Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testületének 
17/2008 (VIII.7.) számú rendelete 

a település tisztaságáról, a közterületek és ingatlanok rendjérõl szóló 10/2001 (VII.27.) 
számú rendelet módosításáról 

Kalocsa Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete az önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV.tv 16.§ (1) bekezdésében  kapott felhatalmazás alapján  a település tisztaságáról, a köz-
területek és ingatlanok rendjérõl szóló többszörösen módosított 10/2001 (VII.27.) számú ren-
deletét (továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja: 

1.§ 

Az R. 11.§ (5) bekezdése az alábbira változik: 

(5) Lomtalanításra a város közigazgatási területén tavasszal és õsszel kerül sor – alkalman-
ként 1 fõ és egy pót lomtalanítás - a közszolgáltató szervezésében, amelyrõl a lakosságot elõ-
zetesen tájékoztatni kell. 

2.§ 

A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba 

K a l o c s a ,  2008 . július 30. 

 ( Török Gusztáv Andor ) ( Dr. Bálint József ) 
 polgármester  címzetes fõjegyzõ 
 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Ezek alapján holnap az aljegyzõ úr meg a Kommunális Üzem elfogja küldeni a térítési díjak-
ról szóló dolgainkat. Elõrebocsátja, hogy 21-én ezzel fogunk találkozni. Ezek alapján változik 
a méltányossági alap, mert rá kell tennünk 65 Ft-ot és emiatt változik, nem 50, hanem 48 % 
kedvezmény. Két rendszerben lesz áremelés, mert 2008-ban 66 millió forintot kell szétoszta-
ni, 2009-ben 500 milliót. Ennek megfelelõen most elsõ körben kell szeptember 1-tõl decem-
ber 31-ig emelni mintegy 25-26 %-ot és 2009-re szintén, ott már az 500 millió amortizációval 
emelkedik meg az inflációval, az ismételten 11 % körüli emelést jelent.  
Mind a kettõt egyszerre fogadjuk el, mert a jogszabály is úgy mondja ki, hogy egy éven belül 
kell elfogadni. Ha most nem fogadnánk el, akkor nem lenne meg az egy év. 21-én ez a táblá-
zat, ha jóváhagyja a felsõbb hatóság, amit megszavaztunk, az alapján van kiszámolva, ez alap-
ján lesz meghatározva a díj. 
Elmondhatjuk, hogy jelentõs, mert nem tudunk mit csinálni, de rá vagyunk kényszerítve, mert 
akkor meg szeméttelepet kellene építeni, azt meg nem tudtuk volna mibõl megcsinálni. 
Mind a 81 település örül neki. Annak nem, hogy emelkedik, de annak igen, hogy nem kellett 
szeméttelepet építeni. A faluk nagyon nagy bajban voltak, mert nekik már két évvel ezelõtt 
letelt. Ide hordták a szemetet hozzánk, amit megfizettek. 
 

 

2.) Bács-Szakma Szakképzés – Fejlesztési és Szervezési Nonprofit Kiemelkedõen Közhasznú 
Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság társasági szerzõdésének elfogadása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 
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(Elõterjesztés írásban mellékelve.) 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Ez konzorciumi dolog, ezt már több esetben vitattuk, most csak pontot kell tenni az egészre, 
hogy befejezzük és a megyei önkormányzat tudjon intézkedni ebben a kérdésben. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a testület állásfoglalását az elõterjesztéssel, illetve hatá-
rozati javaslattal kapcsolatban. 

Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

149/2008.öh. 
Társasági szerzõdés elfogadása 

H a t á r o z a t  

Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 

1.) egyetért a Bács–Szakma Szakképzés - Fejlesztési és Szervezési Nonprofit Kiemelke-
dõen Közhasznú Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság társasági szerzõdésével és fel-
hatalmazza Török Gusztáv Andor polgármestert arra, hogy a társasági szerzõdést aláír-
ja. 

2.) a  Bács–Szakma Szakképzés - Fejlesztési és Szervezési Nonprofit Kiemelkedõen Köz-
hasznú Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság megalapításához szükséges  620.000 Ft. 
törzstõkét a 4/2008. (II.22.) Önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletének terhére bizto-
sítja, a 62 db dematerializált részvényt átveszi.  

3.) szakképzést folytató alábbi intézményeit a Bács–Szakma Szakképzés - Fejlesztési és 
Szervezési Nonprofit Kiemelkedõen Közhasznú Zártkörûen Mûködõ Részvénytársa-
ság telephelyeiként megjelöli: 

- Dózsa György Gazdasági, Mûszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégi-
um 

6300 Kalocsa, Asztrik tér 7.  
6300 Kalocsa, Martinovics u. 2. 
6300 Kalocsa, Tompa Mihály u. 12. 
6300 Kalocsa, Mócsy J. u. 8. 
6300 Kalocsa, Kunszt József u. 1. 
6300 Kalocsa, Kossuth Lajos u. 14-16. 
Diákfarm 
Gyakorlókert 
 
- Kossuth Zsuzsanna Humán és Kereskedelmi Szakközépiskola, Szakiskola 
6300 Kalocsa, Tomori u. 7. 
6300 Kalocsa, Asztrik tér 7. 
 
- Nebuló Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Készségfejlesztõ Speciális 

Szakiskola  
6300 Kalocsa, Kossuth Lajos u. 50-52. 
6300 Kalocsa, Kiss Ernõ u. 4. 
6300 Kalocsa,  Zrínyi u. 17. 
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Határidõ: azonnal 
Felelõs:  Török Gusztáv Andor polgármester 

4.) Értesülnek:  képviselõ-testület bizottságai 
Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztály 
 Mûvelõdési és Sport Osztály 
és általuk az érintettek 

 

3.) Pályázat benyújtása az ESZA KHT „A helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági felada-
tai ellátásának támogatása – IFJ-REF-08” címen megjelentetett pályázatára. 

Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

(Elõterjesztés írásban mellékelve.) 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a testület állásfoglalását az elõterjesztéssel, illetve hatá-
rozati javaslattal kapcsolatban. 
Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

150/2008.öh. 
Pályázat benyújtása gyer-
mek és ifjúsági feladat ellá-
tásának támogatására 

H a t á r o z a t  

Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testülete  

1.) támogatja az ESZA KHT. „A helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági feladatai el-
látásának támogatása – IFJ-REF-08”  c. pályázati felhívására pályázat benyújtását. 

2.) a pályázat 30%-os önrészét, 642.000 Ft-ot biztosítja a város költségvetésérõl szóló 
4/2008. (II.22.) öh. sz. rendelet 5. sz. mellékletének 14. pontja terhére. 

Határidõ: azonnal 
Felelõs:  Török Gusztáv Andor polgármester 

3.) Értesülnek:  képviselõ-testület bizottságai 
Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztály 
 Mûvelõdési és Sport Osztály 
és általuk az érintettek 

 

4.) Iparvágány meghosszabbítását megelõzõ rendezési terv módosítása. 

Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

(Elõterjesztés írásban mellékelve.) 
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Török Gusztáv Andor polgármester: 
Két éve tájékoztatta a testületet, hogy tárgyaltak ezzel a céggel. Volt vita, egyenesen akarták 
tovább vinni, mi meg azt kértük, hogy azt a kunkort csinálják meg, hogy mi is jól járjunk, 
vigyünk legalább 100-200 métert fölfelé, ahol egy vasúti kiscsomópontot, leágazást tudjunk 
csinálni, hogy ott is felújításra kerüljön. 
Megjött a szerzõdés nyomtatvány is aláírásra, ezért kéri a testület hozzájárulását. Kalocsa 
Város Önkormányzata a megrendelõ, de a fizetõ a GLENCORE, így állapodtunk meg. Ez 
nem szól a kivitelrõl. A kivitelben újból meg kell egyezni, hogy beszállunk vagy nem, pályá-
zunk vagy nem. Egyenlõre csak a tervezésrõl szól, meg a rendezési terv módosításáról. 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a testület állásfoglalását az elõterjesztéssel, illetve hatá-
rozati javaslattal kapcsolatban. 

Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

151/2008.öh. 
Iparvágány meghosszabbítását meg-
elõzõ rendezési terv módosítása 

H a t á r o z a t  

Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testülete  

1.) 198. számú képviselõ-testületi határozatával jóváhagyott településszerkezeti terv va-
lamint a 22/2004. számú képviselõ-testületi határozatával jóváhagyott szabályozási 
terv módosítását határozza el. 

2.) felhatalmazza a GLENCORE GRAIN HUNGARY Kft.-t (Budapest, Népfürdõ u. 22.), 
hogy a településrendezési terv „Kalocsa,Foktõ MH iparványból kiágazó GLENCORE 
GRAIN HUNGARY Kft. iparvágány” kapcsán felmerülõ módosításával tervezõirodát 
bízzon meg és a településrendezési terv ezen módosítását lebonyolítsa. 

3.) a településrendezési terv 2. pontban meghatározott módosításában a GLENCORE 
GRAIN HUNGARY Kft-vel mindenben együttmûködik. 

Határidõ: folyamatos 
Felelõs:  Török Gusztáv Andor polgármester 

4.) Értesülnek:  képviselõ-testület bizottságai 
Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztály 
 Mûszaki Osztály 
és általuk az érintettek 

 

5.) 2008. évi folyószámla hitelkeret módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

(Elõterjesztés írásban mellékelve.) 
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Török Gusztáv Andor polgármester: 
300 millióban határoztuk meg a folyószámla hitelkeretünket. Év közben a beruházások össze-
ge négy és hat hónapra jön meg. Beruháztunk, megnyertük a pályázatot, amit nem látunk elõ-
re. Jelen esetben 300 millió körül van a folyószámla hitelünk, ebbõl közel 100 millió beruhá-
zási kiadott pénz. A végén ezt majd beruházási pénzeszközbõl fizetjük az Uniótól megnyert 
pénzbõl, de hat hónapig meg kell finanszírozni. Nem tudunk mit csinálni, likviditási hitel 
problémánk van. Nem beruházási hitelt veszünk fel, mert az éven túl nyúló, hanem évközi 
likviditáskezelõ hitelkerettel dolgozunk, a 300 milliót megemeljük 400-ra, ezt le is törlesztjük, 
ha bírjuk. Amirõl minden évben és minden határozatnál szól, az a pár napos munkabér, ami-
kor nem jön meg az állami támogatás, de úgy adja ki, hogy a másodika eljött és az állami tá-
mogatás majd huszadikán jön, nekünk azt a 20 napot meg kell egyik hónaptól a másikig fi-
nanszírozni. Tehát plusz a munkabér hitelkeret továbbra is fennáll, havi szinten 100 millió 
körül van. 

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a testület állásfoglalását az elõterjesztéssel, illetve hatá-
rozati javaslattal kapcsolatban. 

Képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 

152/2008.öh. 
2008. évi folyószámla hitelkeret 
módosítása. 

H a t á r o z a t  

Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testülete  

1.) hozzájárul az önkormányzat forráshiányának pótlásához szükséges éven belüli, mûkö-
dési célú hitelkeret 400 millió Ft-ra felemelésével. 

2.) felhatalmazza a polgármestert az OTP Bank Nyrt-vel kötött folyószámla hitelszerzõ-
dés módosítására. 

Határidõ: azonnal 
Felelõs:  Török Gusztáv Andor polgármester 

3.) Értesülnek:  képviselõ-testület bizottságai 
Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Osztály 
és általuk az érintettek 

 

 

 

6.) A 2008. évi költségvetésrõl és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 4/2008. (II.22.) 
sz. rendelet módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 
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(Elõterjesztés írásban mellékelve.) 

Török Gusztáv Andor polgármester: 
19 millióval szemben 9 milliót nyertünk a CÉDE pályázatban, ezért a mûszaki tartalmat csök-
kentenünk kell, a Dózsa Szakközépiskolában valósítanánk meg, 50 % saját erõ kell hozzá. 
Probléma a kollégiumi vizesblokk, meg kell csinálni. 

Kérdés, hozzászólás nincs, kéri a testület állásfoglalását az elõterjesztéssel, illetve rendelet-
tervezettel kapcsolatban. 

A képviselõ-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja: 

Kalocsa Város Önkormányzat 
18/2008. (VIII.7.) számú rendelete az önkormányzat  

a 2008. évi költségvetésérõl és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
4/2008 (II.22) sz.rendelet módosításáról 

 
 
 
Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testülete a 2008. évi költségvetésrõl szóló 4/2008 
(II.22) .számú rendeletét (továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja: 
 
 

1. § 
 
 
Kiemelt elõirányzatok közötti átcsoportosításra az alábbi módosítás történt a Polgármesteri 
Hivatal költségvetésében 2008. II. negyedévben kiemelve (ezer Ft): 
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Szem.jut. Járulékok Dologi kiad Ellátottak 
pénzbeni

Pe.átadás Szoc.célú támogatás támog.ért.mûködési 
kiadás

Felh.c.pe.átadás Kölcsönnyújtás Támogatás 
ért.felh.kiadás

Felújítás Beruházás Kiad.össz.

Belvárosi Általános Iskola 0,0
Kertvárosi Általános Iskola 0,0
Eperföldi Általános Iskola 0,0
Speciális Általános Iskola 0,0
Liszt Ferenc A. M.Iskola 0,0
Kalocsa Város Óvodái 0,0
Bõlcsõde 0,0
K.Zs. Humán és Ker. K.Isk. 0,0
Szent István Gimnázium 0,0
Dózsa Gy. Szakközépisk. 0,0
Dózsa Gy. SzkI. Vállalk. 0,0
Hunyadi J. Kollégium 0,0
Gondnokság 0,0
Konyha 0,0
Oktatási Int. Összesen 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Közmûv. Intézmények 0,0
Tomori P.Fõisk.év Városi Ktár 0,0
Sportfelügyelõség 0,0
Közmûv.Int. Összesen: 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tûzoltóság 0,0
Egyesítetett Szoc. Int. 0,0
Kórház Rendelõintézet 0,0
Városi Kommunális Int. 0,0
TEIT 0,0
Polgármesteri Hivatal -5 949,0 -5 949,0 
Mindösszesen 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 -5 949,0 0,0 -5 949,0 

Kiadások

Sajáthatáskörû átcsoportosítások
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Int.bev. Áll./Önk tám./Hitel felv
Felhalmozási és 
tõkejell.bevétel Tám.ért.mûk.bev. Tám.ért.felh.bev. Mc.pe.átv

Kölcsön 
törlesztés Felh.c.pe.átv. Bev.összesen

Belvárosi Általános Iskola 0,0
Kertvárosi Általános Iskola 0,0
Eperföldi Általános Iskola 0,0
Speciális Általános Iskola 0,0
Liszt Ferenc A. M.Iskola 0,0
Kalocsa Város Óvodái 0,0
Bõlcsõde 0,0
K.Zs. Humán és Ker. K.Isk. 0,0
Szent István Gimnázium 0,0
Dózsa Gy. Szakközépisk. 0,0
Dózsa Gy. SzkI. Vállalk. 0,0
Hunyadi J. Kollégium 0,0
Gondnokság 0,0
Konyha 0,0
Oktatási Int. Összesen 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Közmûv. Intézmények 0,0
Tomori P.Fõisk.év Városi Ktár 0,0
Sportfelügyelõség 0,0
Közmûv.Int. Összesen: 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tûzoltóság 0,0
Egyesítetett Szoc. Int. 0,0
Kórház Rendelõintézet 0,0
Városi Kommunális Int. 0,0
TEIT 0,0
Polgármesteri Hivatal -5 949,0 -5 949,0 
Mindösszesen 0,0 -5 949,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 -5 949,0 

Sajáthatáskörû átcsoportosítások

Bevételek
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2. §. 
 
 
 
Az elõzõekben részletezett módosításokat követõen a költségvetési rendelet következõ érintett 
mellékletei változnak, egészülnek ki: 
 

(1) Az önkormányzat 2008. évi bevételei és kiadásai  – 1. sz. mell. 
 

(2) Polgármesteri Hivatal 2008. évi kiadásai szakfeladatonként – 3. sz. mell. 
 

(3) Önkormányzat 2008 évi fejlesztési kiadásai célonként – 6. sz. mell. 
 
 
 

3. §. 
 
 
 
Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. Kihirdetésérõl a jegyzõ gondoskodik. 
 
 
 
K a l o c s a,   2008. július 30. 
 
 
 
(Török Gusztáv Andor)       (Dr. Bálint József)  
        polgármester                  címzetes fõjegyzõ 
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1. számú melléklet 

 

Kalocsa Város Önkormányzat 2008 évi bevételei és kiadásai 
      

     
ezer Ft-ban 

Sor-
sz. Megnevezés 2008. évi elõirányzat 

BEVÉTELEK   
1. Intézményi mûködési bevételek 1 021 101  
2. Önkormányzatok sajátos mûködési bevételei 1 245 386  

2.1. Illetékek   
2.2. Helyi adók 452 500  
2.3. Átengedett központi adók 771 620  
2.4. Egyéb bevételek, bírságok, pótlékok 21 266  
3. Önkormányzatok költségvetési támogatása 2 766 146  

3.1. Normatív hozzájárulás 1 664 564  
3.2. Központosított elõirányzatok  165 314  
3.3. Helyi önkormányzatok színházi támogatása   
3.4. Normatív kötött felhasználású támogatások 482 770  
3.5. Fejlesztési célú támogatások 329 597  
3.5. ÖNHIKI támogatás  123 901  
4. Felhalmozási és tõke jellegû bevételek 139 208  
5. Támogatásértékû bevételek 3 413 944  

5.1. Mûködési célú 2 134 142  
       - ebbõl OEP 1 790 163  

5.2. Felhalmozási célú 1 279 802  
6. Államháztartás kivülrõl átvett pénzeszközök 300  

6.1 Mûködési célú átvett   
6.2 Felhalmozási célú átvett 300  
  Költségvetési pénzforgalmi bevételek összesen 8 586 085  
  Finanszírozási bevételek 610 752  
7. Adott kölcsönök visszatérülése 1 038  
8. Hitel felvétel 609 714  
  Pénzforgalmi bevételek összesen 9 196 837  
9. Pénzforgalom nélküli bevételek (pénzmaradvány,) 10 944  
  Bevételek összesen  9 207 781  
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Sor-
sz. Megnevezés 2008  évi elõirányzat 

KIADÁSOK   
  Költségvetési pénzforgalmi kiadások összesen 9 031 238  
  Mûködési célú kiadások 7 053 105  

1. Személyi juttatások 3 450 903  
2. Munkaadókat terhelõ járulékok 1 115 966  
3. Dologi kiadások 2 108 309  
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 18 521  
5. Támogatásértékû mûködési kiadás 16 124  
6. Pénzeszk.átad / Speciális célú támogatások  343 282  
  Felhalmozási célú kiadások 1 978 133  
6. Beruházások 1 768 893  
7. Felújítások 145 705  
8. Támogatásértékû felhalmozási kiadás 58 535  
9. Felhalmozási célú pénzeszköz átadás 5 000  
  Finanszírozási kiadások összesen 176 546  

10. Kölcsönnyújtás 4 516  
11. Hiteltörlesztés 172 030  
  Pénzforgalmi kiadások összesen 9 207 784  
  Pénzforgalom nélküli kiadások összesen 0  

12. Általános tartalék   
13. Céltartalék   
14. Államháztartási tartalék   
15. Tervezett pénzmaradvány   
  Kiadások összesen  9 207 784  

  Költségvetési létszámkeret (fõ) 1 513,0  
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3. sz. melléklet 
(ezer Ft-ban) 

Polgármesteri Hivatal 2008. évi kiadásai szakfeladatonként 
 

sorsz Szakfeladat megnevezése Ebbõl  

  
Összes kiadás 

Személyi jut. Mad.terh. j Dologi 
kiad. 

Támogatás 
értékû kiadá-

sok 

Pe.átad/Sp
ec.tám 

Eng.lész. 
(fõ) 

  Hivatali és egyéb tevékenység               

1. Polgármesteri Hivatal 529 067 281 263 79 304 162 092 4 659 1 749 72 

2. Családi Iroda 2 519 1 500 480 539       

3. Polgárvédelmi feladatok  583     583       

4. Sport feladatok támogatása 10 000         10 000   

5. Körzeti igazgatási feladatok 46 322 34 700 9 754 1 868     10 

6. Meszesi üdülõ fenntartása 892     892       

  Hivatali és egyéb tev.összesen 589 383 317 463 89 538 165 974 4 659 11 749 82 

                  

  Városüzemeltetés               

1. Meszesi Dunapart kezelése  1 000     1 000       

2. Közvilágítási feladatok 70 000     70 000       

3. 
Közhasznú foglalkoztatás saját 
erõ 13 856     13 856       

4. Belvíz,csapadékvíz elvezetés 4 000     4 000       

5. Közutak, hidak, kputak fennt.  8 000     8 000       

  Városüzemeltetés összesen 96 856 0 0 96 856 0 0 0 

                  

  Városgazdálkodási feladatok               

6. 
Városüzemeltetési zavarok 
elhárítása 2 000     2 000       

7. Egyég üzemeltetési kiadások 1 500     1 500       

8. Települési vízellátási feladatok 2 000     2 000       

9. Településfejlesztési feladatok 1 000     1 000       

10. Piactér, vásártér fenntartása 500     500       

11. Közterület felügyelet 2 802 1 967 535 300     1 

12. Ingatlankezelési feladatok 28 337 2 848 821 24 668     1 

13. Termálfûrdõ, energia 17 515     17 515       

  
Városgazd.tevékenység össze-
sen 55 654 4 815 1 356 49 483 0 0 2 

                  

  
Mezõgazd.tev.összefüggõ 
feladatok               

14. Mezõõri szolgálat 3 867 2 636 731 500     1 
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15. Egyéb mezõgazdasági feladatok 4 000     4 000       

16. Térségi feladatok ellátása 250     250       

17. Környezetvédelmi feladatok 0             

18. Állategészségügyi feladatok 1 976 512 164 1 300       

  Mg.feladatok összesen. 10 093 3 148 895 6 050 0 0 1 

                  

  
Egyéb városüzemeltetési 
feladatok               

19. Térségi hulladék múk. 4 246     4 246       

  Egyéb városüz.feldad.összesen 4 246 0 0 4 246 0 0 0 

                  

  
Városgazd.és üze-
melt.fa.összes 166 849 7 963 2 251 156 635 0 0 3 

                  

  
Rendszeres segélyezési felada-
tok               

1. Idõskorúak járadéka 4 172         4 172   

2. Tartós munkanélküliek szoc.s. 155 194         155 194   

3. Rendszeres szociális segély  2 558         2 558   

4. Közcélú foglalkoztatás 23 976 15 120 5 259 3 597     18 

5. Ápolási díj és tb járadék 24 088   4 662     19 426   

6. Szakértõi díj 100     100       

7. Lakásfenntartási támogatás 30 600         30 600   

8. Gyermekvédelmi támogatás 12 320         12 320   

9. Normatív támogatás étkezéshez 40 000         40 000   

  Rendszeres ellátások összesen 293 008 15 120 9 921 3 697 0 264 270 18 

                  

  Eseti ellátások               

10. Átmeneti szoc.segély 3 000         3 000   

11. Temtési segély, köztemetés 1 200         1 200   

12. Közgyógyellátási igazolvány 10 000         10 000   

13. Vizitdíj visszaut támogatás 1 000         1 000   

14. Mozgáskorlátozotti támogatás  10 000         10 000   

15. Egyéb tám (nyugd.tám,) 18 000         18 000   

16. Rendkívüli gyv.tám 2 000         2 000   

17. Gyermektartásdíj megelõlegezés 2 000         2 000   

18. 
Otthonteremtési támogatás 
(felhalmozási pe átadás) 5 000         5 000   

  Eseti ellátások összesen 52 200 0 0 0 0 52 200 0 
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Segélyezési feladatok és 
közcélú fogl.összesen: 345 208 15 120 9 921 3 697 0 316 470 18 

                  

  Polgármesteri Hivatal összesen 1 101 440 340 546 101 710 326 306 4 659 328 219 103 

  Központi keret 375 398 208 443 66 584 82 258   18 113   

  
Értékesített tárgyi eszközök áfa 
befiz 5 610     5 610       

  Kamatfizetések 45 432     45 432       

  Cigány Kisebbségi Önkormányzat  2 018     2 018       

  Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2 007     2 007       

  Intézmény finanszírozás 2 743 830         2 743 830   

  Egyéb mûködési kiadások 3 174 295 208 443 66 584 137 325 0 2 761 943 0 

                  

  
Mûködési kiadások mindössze-
sen 4 275 735 548 989 168 294 463 631 4 659 3 090 162 103 

 
* A létszámkeretben szerepel 18 fõ közcélú foglalkoztatott, így az engedélyezett létszám hivatali szinten 85 fõ.  
** A tervezett elõirányzat tartalmazza a házmesterek díjait is. 

         

 Közp.tervezett beruh. Felújítások 1 913 595       

 Támogatási kölcsön nyújtása 4 500       

 
Hiteltörlesztés ( mûködés + 
fejlesztés ) 172 030       

 Kiadások összesen: 2 090 125       

 Céltartalék        

 Kiadások mindösszesen:  2 090 125       

 mûködés 4 275 735       

 Mindösszesen 6 365 860       
 



 

6. sz. melléklet 

Önkormányzat 2008. évi fejlesztési kiadásai célonként 

      eFt-ban 
I. folyamatban lévõ felújítások, beruházások 

2008. évi tervezett elõirányzat 

S.sz. Feladat megnevezése 
összege 

pályázat és 
egyéb forrás 

jellege 

pályázat 
és egyéb 

forrás 
összege 

önkorm. 
saját 

forrás 
és 

funkció 
váltási 
alap 

összege 

2009. évi 
elõirányzat 

összege 

1. 2. 5. 6. 7. 8. 9. 
  

I./I. Folyamatban lévõ felújítások 
1. Int. fûtés rekonstrukció 1 792 CÉDE 1 299 493   
  Összesen: 1 792   1 299 493 0 

  

I./II. Folyamatban lévõ beruházások 
1. Mûv. ház rekonstrukció 413 030 címzett 339 207 73 823   
2. Szélessávú hálózat fejl. 151 359 GVOP-ÖTM-MTFA 151 359     
3. Kábel TV és széless.hál.bõv.II. 89 520     89 520   
4. Járdarekonstr. (2006) 5 878 TEKI 5 878     
5. Útrekonstr.(Bem-Fillér-Tímár) 2 729     2 729   
6. Panel+program 16 490 ÖTM-lakoss. 5 095 11 395   
7. Kerékpárút (Negyvenszállás) 138 000 EU-ROP-Paks. 131 100 6 900   
8. Térségi hulladékrendszer 5 000     5 000   
9. Rendezési terv felülvizsg. 3 000     3 000   
  Összesen: 825 006   632 639 192 367 0 

  

  
Folyamatban lévõ fejleszté-
sek összesen: 826 798   633 938 192 860 0 

  

II. Új, induló felújítások és beruházások 

II/I. Új, induló felújítások 
1. Ivóvíz-szennyvíz 9 972 bérletidíj   9 972   
2. Intézmények akadályment. 30 000 EU-ROP 25 000 5 000   
3. Játszóterek felújítása 10 000 MIN. 5 000 5 000   
4. Intézmények felújítása 19 023 CÉDE 9 000 10 023   
5. Sportlétesítm. felújítása 10 000 MIN. 5 000 5 000   
6. Járdafelújítások 24 915 TEKI 19 932 4 983   
7. Útfelújítások 40 000 TRFC-TEUT 20 000 20 000   
  Összesen: 143 910   83 932 59 978 0 
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II./II. Új, induló beruházások 
1. Belterületi útfejlesztés 432 597 DAOP 3.1.1/B 406 641 25 956   
2. Szakrendelõ akadályment. 25 568 DAOP 4.3.1 15 000 10 568   
3. Kunszt óvoda akadályment. 11 458 DAOP 4.3.1 10 000 1 458   
4. Közösségi k. (a.busz.p.) 22 000 DAOP 3.2.1 19 800 2 200 154 000 
5. Turizmus fejl. Meszes 18 000 DAOP 2.1.1 9 000 9 000 42 000 
6. Turizmus f. rendezvények 20 000 DAOP 2.1.1 10 000 10 000   
7. Város kp. Integrált fejl. 72 000 DAOP 5.1.2 61 200 10 800 360 000 
8. Int. szoc. városrehab. 15 000 DAOP 5.1.1 12 750 2 250 75 000 
9. Járóbeteg szakrendelõ 31 000 DAOP 4.1.1 27 900 3 100 217 000 
10. Kertvárosi isk. fejl. 28 000 DAOP 4.2.1 24 950 3 050 364 000 
11. Gimnázium rek. 28 000 DAOP 4.2.1 24 950 3 050 364 000 
12. Kerékpárút h.fejl. 5 400 GKM 3 780 1 620 48 600 
13. Csapadékcsat. fejl. 15 883 DAOP 5.2.1 14 295 1 588 79 419 
14. Vízvédelmi int. 17 000 DAOP 5.2.1 15 300 1 700 85 000 
15. Számítástechn. fejl. 6 000     6 000   
16. Érsekkert-kult.lét. 71 981 EU-alap 61 193 10 788 359 904 
17. Önk.feladat+int.fejl. 20 000     20 000   
18. Egyéb kisebb ber. 10 000     10 000   
19. Tervek-megv.tanulmány 15 000     15 000   
20. Önk.int. köt.eszk.fejl. 5 000     5 000   
21. Gépjármû beszerzés 10 000     10 000   
22. Elõközmûvesítés-közv. 5 000     5 000   
23. Komm.Int. eszközbeszerzés  20 000 MIN. 14 000 6 000   
24. Szennyvíz (Uszód) 32 000 EU-KEOP 27 200 4 800 140 000 
25. Kórház.rek. III.ütem 6 000     6 000 100 000 
  Összesen: 942 887   757 959 184 928 2 388 923 

  Új induló fejlesztések össz.: 
1 086 

797   841 891 244 906 2 388 923 
              
              
  Felújítások összesen: 145 702   85 231 60 471 0 

  Beruházások összesen: 
1 767 

893   
1 390 

598 377 295 2 388 923 

  Fejlesztések mindösszesen: 
1 913 

595   
1 475 

829 437 766 2 388 923 

  

III. Kölcsönnyújtások 
  Lakásép. és támog. kölcsönök 

nyújtása 4 500     4 500   
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7.) Egyéb ügyek: 

− Polgármester tájékoztatója 

Török Gusztáv polgármester: 

Tájékoztatót kíván adni, amire majd szavazást is kér.  
Megnyertünk pályázatokat: a TEKI pályázat összeg pénzét, épül a József Attila, Fûzér utca 
stb., a járdaépítési pályázatot huszonvalahány millió forint értékben, megy a 4,5 km-es járda-
építés és az elõbb említett CÉDE pályázatból 9 milliót. Mindezt összeadva 50 milliót nyert a 
város, ebbõl három utcát és 4,5 km járdát valamint a Dózsa kollégiumában a vizesblokkokat 
felfogjuk újítani. 

Van még három pályázatunk, ami végleges elbírálás elõtt van.. 

Bent van két iskolapályázatunk, abból az egyik elméletileg nyerõre áll. A Dél-alföldi Regio-
nális Tanács a Kertvárosi Iskolát nyerõre javasolta az NFÜ felé. A gimnázium pontrendszer-
ben lemaradt, ezt tudtuk. Azért is adtunk be kettõt, hogy az egyiket nyerjük. A kertvárosi úgy 
néz ki, hogy 500 millióval nem nyertük még meg, de jó helyen van. 

Bent van a buszpályaudvar pályázatunk közel 300 milliós, pozitív döntési javaslattal a Dél-
alföldi régióban megszavaztuk, NFÜ döntés elõtt van. Remélhetõleg egy hónapon belül dönt 
és az is indul. Tehát újabb 300 milliót nyertünk a buszpályaudvarra. Le lesz bontva, teljesen 
új, korszerû buszpályaudvart fogunk építeni. 

Megnyertük mind a két akadálymentesítési pályázatunkat. A Kunszt József utcai óvoda, illet-
ve a járóbeteg szolgálatunknál a lift épül. Közbeszerzése megtörtént, megvannak a kivitele-
zõk. 

Jól haladunk a pályázatok nyerésében, ha összeadja, kb. egy milliárd körül vagyunk. Nem 
terveztünk ennyit, hogy megnyerünk. Ennek van elõnye, hogy megnyertük, hátránya is, hogy 
több saját erõ kell mint amit gondoltuk. Ezért döntöttük a kötvényt, hogy ezekre felkészül-
jünk. 

Tájékoztatja a testületet, hogy pénteken lesz a Kalocsa-Kiskõrösi út munka terep átadása. 750 
vagy 770 millió Ft + ÁFA-ért a Soltút Kft nyerte, összesen kilencszáz valamennyi millió fo-
rint és elindul a felújítás. Közel egy milliárd forinttal lesz gazdagabb Kalocsa térsége.  

12-én lesz értékelõ ülés az illetékes helyen az 51. sz. útnál és kihirdetik a nyertest. Lesz nyer-
tes, több pályázó volt. Van olyan, akit ki tudnak hirdetni. Az is közel 2 milliárdos beruházás. 
Augusztus végén, szeptember elején elindul az 51-es beruházása – a nyomvonal már ki van 
karózva, kijelölték –, a jövõ évben be is fejezik. 

Folyik a tervezése az 51-es út belsõ szakaszának, amiben vannak vitáink. A nagy körforgót a 
buszmegállónál a szakemberek nem javasolják a nagy gyalogosforgalom miatt, mi pedig ra-
gaszkodnánk hozzá. Inkább arrébb visszük a gyalogos forgalmat. Ez a vita zajlik, még nem 
tudjuk, hogy zárul. Túl közel van a gyalogos forgalom és azt mondják a szakemberek, hogy 
beragad a körforgóba. Tehát ha megáll 30 busz és jönnek be a gyalogosok, nem engedi ki, 
mert a gyalogosnak elsõbbsége van, a körforgóban megáll a forgalom, azt mondják. Lehet 
hogy igazuk van, de azt mondtuk erre, hogy akkor a gyalogosok forgalmát arrébb visszük 
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száz méterre. Erre még nem kaptunk választ. Készül az államtitkár úrhoz is személyesen eb-
ben az ügyben. Nem tudjuk, hogy ha a szakemberek nagyon erõsek, akkor nekik lesz igazuk. 
Úgy gondolja, hogy jobb lenne, de az országos közlekedési szakemberekkel vitatkozni szak-
mai alapon nem tudunk, csak õk tudják eldönteni. 

A Meszesi útnál nem jön ki az uniós elõírás, abban sajnos nem tudunk mit csinálni, mert a 
forgalom nem éri el az 5000/E nap forgalmi számot. Nem is érheti el, mert Meszes felé nem 
mennek annyian. Valószínû, hogy azt uniós pénzbõl nem lehet megcsinálni. 

Elment az Erdélybe utazó diákjaink elsõ csoportja vasárnap, még három turnus ott van. Re-
mélhetõleg jól érzik magukat. 

Hulladékgazdálkodásról már beszélt. Elméletileg szeptember 1-jével indul, a gyakorlatban 
lehet, hogy csak október 1-el, majd meglátjuk.  

Bemutatkozó látogatáson volt az új megyei rendõrkapitány Molnár László, küldöttségével. 
Bemutatkozott, átveszi a rendõrséget és végzi a dolgát. 

Tárgyalást folytatott a Reneszánsz Részvénytársasággal a 48-as szobrunkkal kapcsolatban. A 
felsõ pántok és az oszlopok részét õ csinálná, szakmai kérdés. Ma itt volt a tervezõ mérnökük 
Benedek György szobrászmûvésszel együtt. Felkértük Németh Lászlót, mert statikus kell 
hozzá, aki a tervet megcsinálja. Engedélyes terv kell hozzá. Úgy tervezzük, hogy szeptember 
20-ára összeállhat az építészeti rész, utána a szoborelhelyezés stb. és október 6-án avatjuk a 
szobrot. A Megyei Közgyûlés Elnökét megkereste, hogy a pántos rész tetejére, amit a mûvész 
tervezett, a 3, vagy 4 vagy 6 oldalú Kossuth címert, ami tûzzománcból tervezett, azt a megye 
ajándékozza Kalocsának. Azt kérte a Bányai úr, hogy beszéljünk a tûzzománc céggel – a me-
gyei önkormányzatnak van tûzzománc cége –, hogy mennyibe kerül és akkor tud választ adni, 
hogy az egészet, vagy felét. Tehát a megye beszáll, de nem tudja, hogy mennyivel. Ha ennyit 
költünk egy szoborra, akkor szeretné, hogy a megyének is legyen hozzájárulása hozzá, úgy 
mint ahogy az ivókutat megkaptuk az ezer éves milleneumi városi ünnepségünkön. 
A Reneszánsszal folytatott tárgyalás értelmében a II. ütem, amely jövõ év március 15-én ke-
rülne átadásra, a következõ négy szobor – kilenc alakos a szobor, egy a Batthyány és a kor-
mány 8 tagja – kövét már az idén októberben átadja Benedek Györgynek, hogy a télen dol-
gozhasson és akkor kell kifizetnünk, amikor elkészül a szobor, jövõ márciusban. 
2010-ben a másik négy szobrot átadnánk, szintén március 15-re tervezzük, így megvalósul a 
szobor. 
Már említette, kevesebbet nyertünk. Megpróbáljuk alapítvánnyal összeszedni azt a pénzt, 
amivel kevesebbet nyertünk, majd meglátjuk, hogy hogy sikerül. 

Augusztus 20-ai nemzeti ünnepünkre Semjén Zsolt országgyûlési képviselõt kérte föl szónok-
nak. Elfogadta, erre kér majd szavazást, mivel mindig megszoktuk szavazni a szónok szemé-
lyét. 

Ugyanekkor kerül átadásra a mûvelõdési házunk. Befejezõdik addigra a mûszaki átadás. Au-
gusztus 20-án az ünnepség után nem oda megyünk be ahova szoktunk, hanem a mûvelõdési 
házba és ott lesz egy emlékbeszéddel, kivitelezõk, tervezõk, átveszi, választ ad.  
Az építésben résztvevõk minden tagja fog beszélni, utána végigjárják az új épületet.  
Tegnap elõtt volt a presszórész mûszaki átadása, azzal kapcsolatos teendõket intézi a mûszaki 
osztály. Remélhetõleg addigra a presszó is megnyit és ott koccinthatunk az új épületünk tisz-
teletére. 
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Augusztus 20-án 9 órakor ünnepi ülés, kitüntetések átadása lesz. Kéri, hogy mindenki jöjjön 9 
órára. Program a szokásos. Ünnepi közgyûlés, utána érseki szentmise, ünnepség, épület átadá-
sa. Négy, egész napos program lesz. Kéri, aki tud, ne csak a koszorúzásra jöjjön el, hanem az 
egész rendezvényre. 

Tanulmányútra 6-án, szerdán indulnak. Királyhágónál lesz az ebéd, a program le van írva, 
mindenki megkapta. A székelykeresztúri testvérváros vár bennünket, ott részt veszünk két 
napos ünnepségsorozatukon, ahol az elsõ nap lesz a kalocsai nap, ott lép föl a 40 tagú tánc-
csoportunk, a Dupla Kávé ad másfél órás mûsort. Másnap egy lazább, paprika napokhoz ha-
sonló népi ünnepély lesz, ahol mi is beneveztünk a fõzõversenybe. Két bográccsal indulunk, 
egy marhapörkölttel és egy babgulyással. Remélhetõleg valamilyen díjat is nyerünk majd. 
Vasárnap korán indulunk haza, nem állunk meg sehol, hogy idõben hazaérjünk. Közben meg-
koszorúzunk néhány emlékhelyet, hármat mindenképpen. Egy hivatalos ünnepségen veszünk 
részt pénteken, ami nekik az ünnepi közgyûlésük. A testületi tagok egy része új és a polgár-
mester is, tehát ismerkedés is részben. Remélhetõleg ugyanolyan jó kapcsolat alakul ki az új 
képviselõtestülettel, mint a régivel volt. Öten mondták le az elsõ jelentkezõk közül. Az öt he-
lyett az osztályokról kértek fel embereket, részben osztályvezetõk, részben beosztott kollégák, 
akik jönnek majd velünk. Harmincan utazunk és a két sofõr. Ha bármilyen kérdés adódik, 
Czicknénél lehet jelentkezni vele. Ha intézkedési joggal járó kérdés, akkor Loibl László al-
polgármester úrnál. 

Átadja a szót Vén Jánosnak. 

Vén János képviselõ: 

Kérdése, hogy útlevelet vagy személyi igazolványt vigyenek magukkal. 

Török Gusztáv polgármester: 

Hivatalosan személyi igazolvánnyal is lehet menni. Akinek útlevele van azt hozzon, akinek 
nincs, érvényes személyi igazolvánnyal jöjjön. 

A következõ rendes testületi ülés idõpontja augusztus 21. 

Kéri a testület állásfoglalását Semjén Zsolt országgyûlési képviselõ személyére vonatkozóan 
augusztus 20-i szónokként. 

A Képviselõ-testület Semjén Zsolt országgyûlési képviselõ személyét Kalocsán az augusztus 
20-i nemzeti ünnep szónokaként egyhangúlag tudomásul vette. 

Török Gusztáv polgármester: 

Kéri a testület állásfoglalását az teljes tájékoztatója tudomásul vételével kapcsolatban. 

Képviselõ-testület a polgármester tájékoztatóját egyhangúlag tudomásul vette. 
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Török Gusztáv polgármester: 

Több napirend, felvetés nem lévén, megköszöni a megjelenést, további jó pihenést kívánva az 
ülést bezárja. 

Kmft. 

 ( Török Gusztáv Andor ) ( Dr. Bálint József ) 
 polgármester címzetes fõjegyzõ 

Jegyzõkönyv-hitelesítõk: 

 ( Varga Nelli ) ( Kapitány Julianna ) 
 képviselõ képviselõ 
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KALOCSA  VÁROS  
POLGÁRMESTERÉTÕL 
 

Kalocsa, Szent István kir. út 35. Pf. 65. 
Telefon: 06/78/461-172 Fax: 78/462-375 

 
 
 
 
 

M E G H Í V Ó 
 
 
 

Tisztelettel   m e g h í v o m    a Képviselõ-testület 
 

2008. július 30-án (szerdán) 17 órai kezdettel 
 

a Városháza Dísztermében tartandó  rendkívüli  ülésére. 
 
 
N A P I R E N D: 
 

1. Közszolgáltatási szerzõdés, rendeletek módosítása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

 
2. Társasági szerzõdés elfogadása. 

Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 
 
 

3. Pályázat benyújtása. 
Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 

 
4. Iparvágány meghosszabbítását megelõzõ rendezési terv módosítása. 

Elõadó: Török Gusztáv Andor polgármester 
 

5. Egyéb ügyek.  
 
 
Kalocsa, 2008. július 29. 
 
 
 
        / Török Gusztáv Andor / 
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KALOCSA VÁROS POLGÁRMESTERÉTÕL 
 

E L Õ T E R J E S Z T É S 
Kalocsa Város Önkormányzat Képviselõ-testület 

2008. július 30-i ülésére 
 

 
 
 

Tárgy: Közszolgáltatási szerzõdés    
 

 
 

Kalocsa város képviselõ testülete 2002-tõl folyamatosan készítette elõ a hosszú távú szilárd-
hulladék szállítására és kezelésére vonatkozó feladatának ellátását. Kalocsa város ezért belé-
pett a Homokhátsági Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Konzorciumban, amely 
vállalta, hogy a konzorciumban lévõ több mint 80 település szilárd hulladék szállítását és ke-
zelését a korszerû környezetvédelmi szempontok és a települési érdekek figyelembevételével 
több évtizedre megoldja. 
 
A konzorciumi tagok által meghirdetett közbeszerzési eljárás eredményként a fent említett 
feladatokra új közszolgáltatási szerzõdéseket kell kötni. Kalocsa város sajátságos helyzetben 
van, mivel a városnak 2012.december 31-ig érvényes szerzõdése van a Városi Kommunális 
Intézménnyel a szilárd hulladék szállítására és kezelésére. A városi szemétlerakó engedélye 
azonban 2008. október 1. napjával lejár, ezért az ártalmatlanítási feladatokat 2008. szeptember 
1. napjától már átadásra kerülnének az új közszolgáltató részére. A korábbi közszolgáltatási 
szerzõdés alapján 2012. december 31-ig a Városi Kommunális Intézmény végezné a hulla-
dékszállítási feladatok a városban, és a díjat is az intézmény szedné be. Ez a szerzõdésben 
rögzítésre kerül. A szelektív hulladékgyûjtési közszolgáltatást – teljes körûen- az új közszol-
gáltató végezné 2008. szeptember 1.-napjától. 
 
A közszolgáltatás díjai az alábbi tételek miatt emelkednek: 
 
- Rt mûködési költségei 
- rekultivációhoz szükséges 10%-os önerõ költsége 
- bérleti díj és amortizáció költsége  
- hitelkamat 
- egyéb költségek ( lomtalanítás, infláció, stb.)  
 
A közszolgáltatásra vonatkozó jogi szabályozás miatt a képviselõ-testületnek kell elfogadni a 
közszolgáltatási szerzõdést, és ennek megfelelõen a helyi rendeletet módosítani.  
 
Javaslom a képviselõ-testületnek, hogy fogadja el a melléklet szerinti közszolgáltatási szerzõ-
dést, és a szilárd hulladék kezelésére, valamint a lomtalanításra vonatkozó helyi rendletét mó-
dosítsa. 
 
 

HATÁROZATI   JAVASLAT 
 

Képviselõ-testület 
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1.) Az elõterjesztés szerint elfogadja a szilárd hulladék szállítására és kezelésére vonatko-

zó Kalocsa Város Önkormányzata és a Felsõ-Bácskai Hulladékgazdálkodási Korlátolt 
Felelõsségû Társaság közötti közszolgáltatási szerzõdést. 

2.) Felhatalmazza a polgármestert a szerzõdés aláírására. 
 
Kalocsa, 2008. július 29. 
 
 

Török Gusztáv Andor 
 

HATÁROZATI   JAVASLAT 
 

Képviselõ-testület 
 

1.) Elfogadja, hogy az új rendszerû szilárd kezelésre vonatkozó közszolgáltatás díjtétele-
ket a költségek változása miatt módosítani szükséges, ezért a díjemelés alapját képezi a 
részvénytársaság mûködési költségei, rekultivációs költségek, bérleti és amortizációs költ-
ségek, hitelkamat költségei, egyéb költségek. 

 
2.) Felkéri a polgármestert, hogy a díjtételekre vonatkozóan készítse elõ a helyi rendelet. 

 
Kalocsa, 2008. július 29. 
 
 

Török Gusztáv Andor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testületének 
………../2008 (……...) számú rendelete 

a kötelezõ közszolgáltatás igénybevételérõl szóló 9/1996 (III.28.) számú rendelet módosí-
tásáról 

 
 

 
 

Kalocsa Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 
2000. évi XLIII.tv 23.§ -ban kapott felhatalmazás alapján a kötelezõ helyi közszolgálta-
tás igénybevételérõl szóló többszörösen módosított 9/1996 (III.28.) számú rendeletét ( 
továbbiakban :R) az alábbiak szerint módosítja: 
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1. § 
 
Az R. 2.§ (1) bekezdése  az alábbi a változik: 
 
 

(1) 
 a.)  Kalocsa város közigazgatási területén a  teljes körû közszolgáltatási közfeladatot a 
Városi Kommunális Intézmény látja el 2012 december 31-ig. 
 
b.)  Kalocsa városban a teljes körû közszolgáltatási   feladatokat 2013. január   1.-tõl 
2034. december 31. napjáig a Felsõ-Bácskai Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelõssé-
gû Társaság látja el. 

 
 
 

2.§ 
 

 
 
A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba 
 
K a l o c s a ,  2008 . ………………… 
 
 
( Török Gusztáv Andor )                                                       ( Dr. Bálint József )  
        polgármester                                                                            jegyzõ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testületének 
………../2008 (……...) számú rendelete 

a település tisztaságáról, a közterületek és ingatlanok rendjérõl szóló 10/2001 (VII.27.) 
számú rendelet módosításáról 

 
 

 
Kalocsa Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete az önkormányzatokról szóló 1990. évi 
LXV.tv 16.§ (1) bekezdésében  kapott felhatalmazás alapján  a település tisztaságáról, a köz-
területek és ingatlanok rendjérõl szóló többszörösen módosított 10/2001 (VII.27.) számú ren-
deletét ( továbbiakban :R) az alábbiak szerint módosítja: 
 
 

1.§ 
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Az R. 11.§ (5) bekezdése az alábbira változik: 
 
(5) Lomtalanításra a város közigazgatási területén tavasszal és õsszel kerül sor – alkalman-
ként 1 fõ és egy pót lomtalanítás - a közszolgáltató szervezésében, amelyrõl a lakosságot elõ-
zetesen tájékoztatni kell. 
 
 

2.§ 
 

 
 
A rendelet a kihirdetés napján lép hatályba 
 
K a l o c s a ,  2008 . ………………… 
 
 
( Török Gusztáv Andor )                                                       ( Dr. Bálint József ) 
        polgármester                                                                            jegyzõ 
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KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZÕDÉS 
 

 
Mely létrejött egyrészrõl 
Teljes név: Kalocsa Város Önkormányzata 
Rövid név:  
Székhely: Kalocsa, Szent István király út 35 
Nyilvántartási szám: 336938 
KSH azonosító: 15336938-8411-321-03 
Egyéb szervezeti azonosító:  
Adószám: 15336938-2-03 
Bankszámlaszám: 11732040-15336938-00000000 
IBAN szám:  
Számlavezetõ: OTP Bank Rt 
Aláírásnál képviseli: Török Gusztáv Andor 

mint a közszolgáltatást megrendelõ, továbbiakban Megrendelõ, 
 
másrészrõl 
Teljes név: Felsõ-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kor-

látolt Felelõsségû Társaság 
Rövid név: Felsõ-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. 
Székhely: 6521 Vaskút, Kossuth Lajos utca 90. 
Cégjegyzék-
szám/nyilvántartási szám: 

03-09-109760 

KSH azonosító: 12822230-3811-113-03 
Egyéb szervezeti azonosító:  
Adószám: 12822230-2-03 
Bankszámlaszám: 12076903-00389839-00100005 
IBAN szám:  
Számlavezetõ: Raiffeisen Bank Zrt. 
Aláírásnál képviseli: Agatics Roland 

mint a közszolgáltatást ellátó– továbbiakban Szolgáltató  
 
együtt felek, továbbiakban Felek között, az alulírott napon és helyen, az alábbi felté-
telekkel: 
 
I. PREAMBULUM 
 
1. A helyi önkormányzatokról szóló 1990.évi LXV. törvényben (továbbiakban 

Ötv.), az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben (továbbiakban 
Áht.) és a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvényben (a továb-
biakban: Hgt.) foglaltak alapján, Megrendelõ a Homokhátsági Regionális Kon-
zorciumban részt vevõ Önkormányzatokkal közösen, az önkormányzati fel-
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adat-ellátási körébe tartozó szilárdhulladék-gazdálkodási közszolgáltatás tel-
jes körû ellátása céljából, és a közszolgáltatás ellátásához szükséges, a Konzor-
cium tagjainak közös tulajdonát képezõ létesítmények, eszközök, berendezé-
sek használata érdekében ezen vagyonelemek vagyonkezelésbe adása céljából 
a közbeszerzésekrõl szóló 2003. évi CXXIX törvény (továbbiakban Kbt.) elõírá-
sainak megfelelõen közbeszerzési eljárást indított, amely KÉ 4391/2008 szá-
mon a Közbeszerzési Értesítõben. A szerzõdés tartalmának kialakítására az 
ajánlati felhívás és a közbeszerzési kiírás során készült dokumentáció, az eljá-
rásban a Vállalkozó által benyújtott ajánlat, nyilatkozatok és iratok alapján ke-
rült sor. A szerzõdés egyes részeinek, megfogalmazásainak értelmezésekor 
ezen dokumentumokat is figyelembe kell venni, jelen szerzõdést ezen doku-
mentumokkal egységesen kell kezelni. 

 
2. Szolgáltató kijelenti, hogy (Szolgáltató, illetve Szolgáltató valamennyi tagja) 

mûködõ gazdasági társaság, jelen szerzõdés aláírásakor nem áll csõd-, felszá-
molási-, vagy végelszámolási eljárás alatt, és tudomása szerint nem kezdemé-
nyezték ellene a csõd-vagy felszámolási eljárás megindítását. 

 
3. Az eljárás lezárásaként Felek jelen közfeladat és vagyonkezelés ellátási szer-

zõdésben rögzítik a közfeladat és a vagyon átadásával és a közfeladat, illetve 
vagyonkezelés ellátásával összefüggõ, Feleket megilletõ jogokat és az õket ter-
helõ kötelezettségeket. 

 
4. A közszolgáltatási feladatot Szolgáltatónak a szerzõdés ideje alatt folyamato-

san kell biztosítania oly módon, hogy a Megrendelõ a korábban hatályban lé-
võ szilárdhulladékgyûjtési és szállítási szerzõdéseinek lejártát vagy megszûn-
tetését követõen a szilárdhulladékgyûjtési és szállítási feladatokat látja el. A 
korábban hatályban lévõ szerzõdésekben meghatározott feladatok átvétele fo-
kozatosan történik azzal, hogy a szerzõdés lejártakor a Szolgáltatónak kell 
minden feladat ellátásához szükséges eszköz- és szakember állományt biztosí-
tani, nem kerül átadásra semmi a korábbi szolgáltatóktól. 

 
5. A szerzõdõ felek kijelentik, hogy tudomással bírnak arról, hogy a Megrende-

lõnek 2012.december 31-ig Kalocsa város közigazgatási területén a Városi 
Kommunális Intézménnyel érvényes közszolgáltatási szerzõdése van, ezért a 
szerzõdõ felek elfogadják, hogy a teljes körû szilárd hulladék gyûjtésére és 
kezelésére vonatkozó közszolgáltatást a Szolgáltató 2013. január 1. napjától 
végzi. 

 
 
 
 
II. RÉSZLETES SZERZÕDÉSES FELTÉTELEK 
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1. A közfeladat terjedelme, a közfeladattal kapcsolatos nyilatkozatok 
 
1.1. Az Szolgáltató által ellátandó közfeladat részletes meghatározása: 
 
1.2. Az 1.3. pontban meghatározott területen a jelen szerzõdés 6. számú mellékleté-

ben meghatározott mennyiségû hulladék összegyûjtése, elszállítása, kezelése, 
ártalmatlanítása, illetve szelektív gyûjtési, szállítási, és feldolgozási feladatok el-
látása kizárólag a jelen szerzõdés elválaszthatatlan 1. számú mellékletét képezõ 
vagyonkezelési szerzõdésben vagyonkezelésbe adott létesítmények, eszközök, 
berendezések használatával. 

 
1.3. Az Szolgáltató által ellátandó közfeladat pontos területi határai: Kalocsa köz-

igazgatási területe.  
 
1.4. Az Szolgáltató által ellátandó közfeladat pontos idõtartama: 

A Szolgáltató lakossági kommunális hulladék ártalmatlanítási, valamint szelek-
tív hulladék  feldolgozási közfeladatot lát el 2008. szeptember 1-tõl 2012. de-
cember 31. napjáig alvállalkozóként. 
 
A Szolgáltató a teljes körû közszolgáltatási   feladatokat 2013. január   1.-tõl 
2034. december 31. napjáig látja el. 

 
2. A közfeladat-ellátási jog ellenértéke 
 

2.1.Megrendelõ kijelenti, hogy a jelen szerzõdés II/1.1. pontjában meghatározott köz-
feladat ellátási jogát, jelen szerzõdés II/1.2-1.3. pontban foglaltak szerinti terjede-
lemben, az 1.4 pontban meghatározott idõszakra a jelen szerzõdésben rögzített 
korlátozásokkal és feltételekkel –, Szolgáltató részére átengedi. 

 
2.2.Szolgáltató kijelenti, hogy az ellátandó közfeladat végzéséhez szükséges vagyon-

tárgyakat a jelen szerzõdéstõl elválaszthatatlan vagyonkezelõi szerzõdésben 
foglaltaknak megfelelõen átvette, és az ott meghatározottaknak megfelelõen 
hasznosítja, használja, stb. 

 
III. A KÖZFELADAT ELLÁTÁSÁN BELÜL VÉGZETT KÖZSZOLGÁLTATÁS 
FELTÉTELEI 
 
1. A közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos, általános szabályok 

 
1.1. Megrendelõ a jelen szerzõdés I/1. pontjában körülírt közfeladat ellátásán belül, az 

alábbi közszolgáltatási feladatok ellátásával bízza meg Szolgáltatót:  
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1.2. Megrendelõ megrendeli a közigazgatási területére esõ az önkormányzat helyi 
rendeletében megfogalmazottak szerinti települési szilárdhulladék gyûjtését és 
szállítását, valamint a hulladékok megfelelõ módon történõ elõkezelését, ártal-
matlanítását, továbbá a kihelyezett szelektív hulladékgyûjtõ szigeteken össze-
gyûjtött hulladékok elszállítását, kezelését, ártalmatlanítását a Hgtv. 21.§ (3) be-
kezdés a) és c) pontjaiban, valamint az (5) bekezdésben foglaltakra tekintettel, 
kivéve a Hgtv. 20.§ (4) bekezdésében megjelölt eseteket. A Szolgáltató vállalja a 
Hgtv. 27.§ szerint a környezetvédelmi elõírások megtartása mellett - az önkor-
mányzati rendeletben elõírt módon - a települési hulladék ingatlantulajdono-
soktól illetve közterületrõl történõ begyûjtését, elszállítását a rendeletben kijelölt 
regionális hulladékkezelõ telepre, illetõleg a települési hulladék kezelését, ár-
talmatlanítását a szolgáltatás folyamatosságának biztosítása mellett, továbbá a 
szelektíven gyûjtött hulladékok begyûjtését, elszállítását és kezelését, ártalmat-
lanítását. 

 
1.3. Felek kijelentik, hogy a vállalkozó tevékenysége a Hgtv. rendelkezései szerint 

közszolgáltatásnak minõsül, melynek igénybevétele a helyi közszolgáltatással 
ellátott területen az önkormányzat által a közszolgáltatásba bevont ingatlan tu-
lajdonosára, használójára nézve kötelezõ.  

 
1.4. A közszolgáltatás körébe tartozó hulladék ártalmatlanítása és elhelyezése: Vas-

kúti lerakóban (0551.hrsz.) történik. 
 
1.5. Felelõsségbiztosítás: 
 Szolgáltató saját költségére köteles a közszolgáltatáshoz kapcsolódó felelõsség-

biztosítást kötni, beleértve a tevékenységével okozott környezeti károk elhárítá-
sára vonatkozó környezetvédelmi biztosítást is.  

 
 A hulladékkezelõ létesítmény esetében a biztosítéknak fedeznie kell a létesít-

mény bezárásakor, illetõleg a tevékenység felhagyásakor szükséges felszámolási 
költségeket. Hulladéklerakó esetében ennek fedeznie kell a lerakó utógondozá-
sának és legfeljebb harminc évig történõ monitorozásának költségeit is. 

 
2. A közszolgáltatási vagyonmûködtetés szakmai és személyi feltételeinek általá-
nos szabályai 
 
2.1. Szolgáltató a közszolgáltatás idõtartama alatt köteles a közszolgáltatáshoz a jelen 

szerzõdés elválaszthatatlan mellékletét képezõ vagyonkezelési szerzõdés alap-
ján rendelkezésére bocsátott vagyontárgyak (ingatlanok, gépek berendezések, 
jármûvek, stb.) mûködtetéséhez a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. 
törvény –továbbiakban Hgt.-ben, és a kapcsolódó jogszabályokban, így különö-
sen a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási szer-
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zõdésrõl szóló 224/2004. (VII. 22.) Korm. rendeletben elõírt szakmai és személyi 
feltételeket biztosítani. 

 
3. A közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos elvárások, jogok és kötelezettségek 
 
3.1. Megrendelõ kötelezettségei: 

a) jogszabályi elõírásoknak megfelelõ módon a közszolgáltatás díjának ön-
kormányzati rendeletben történõ megállapítása, 

b) a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához a közszolgáltató 
számára szükséges információk és adatok szolgáltatása a Hgtv. 23.§-ának 
g) pontjára tekintettel, 

c) a közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkeze-
lési tevékenységek összehangolásának elõsegítése, 

d) a településen mûködtetett különbözõ közszolgáltatások összehangolásá-
nak elõsegítése, 

e) Szolgáltató jelen szerzõdés szerinti, kizárólagos közszolgáltatási jogának 
rendeletben történõ biztosítása, 

f) az Megrendelõ által rendeletben biztosított díjkedvezmény vagy mentes-
ség miatt felmerülõ költségek megtérítése, 

g) Megrendelõ jelen szerzõdés megkötésével egyidejûleg átadja szolgáltató 
részére a település térképét és címjegyzékét. 

 
3.2.Szolgáltató általános kötelezettségei a közszolgáltatással kapcsolatban 
 
3.2.1. Szolgáltató köteles a III/ 1.1. pontban meghatározott közszolgáltatás  

a) folyamatos és teljes körû ellátására, 
b) teljesítéséhez megfelelõ létszámú és képzettségû szakember alkalmazására, 
c) folyamatos, biztonságos és bõvíthetõ teljesítéséhez szükséges fejlesztések 

szakmai és személyi feltételeinek biztosítására, és karbantartások elvégzé-
sére, 

d) díjának mértékérõl és az alkalmazás tapasztalatairól legalább évente egy-
szer tájékoztatni Megrendelõ döntéshozó testületét, 

e) díjára vonatkozó javaslat készítése legalább évente egy alkalommal, 
f) teljesítésével összefüggõ adatszolgáltatás rendszeres teljesítésére és megha-

tározott nyilvántartási rendszer mûködtetésére. 
g) A Szolgáltató köteles a begyûjtött hulladék mennyiségét és összetételét faj-

tánként nyilvántartani, az általa végzett kezelésrõl, a kezelt és a kezelést 
eredményébõl származó hulladékokról nyilvántartást, a kezelõlétesítmé-
nyek mûködésérõl üzemnaplót vezetni, és ezekrõl a hatóságoknak bejelen-
tést tenni. 

h) A Szolgáltató köteles jelen szerzõdés aláírásakor az ellátási területen mû-
ködõ, helyi települési hulladékkezelõ közszolgáltatókkal együttmûködni. 
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3.2.2. Szolgáltató a III/1.1.pontban rögzített közszolgáltatás elõsegítése érdekében az 
alábbi feladatokat köteles ellátni: 

 
3.2.2.1.Adminisztratív feladatok: 

a) könyvelés, számvitel, bérszámfejtés 
b) adminisztráció, nyilvántartás,  
c) adatbázis-kezelés, a vonatkozó jogszabályokban elõírt adatszolgáltatás teljesí-

tése, 
d) jogi ügyvitel. 
 

3.2.2.2.Díjbeszedés:  
a) számlázás 
b) díj érvényesítése 
c) hátralékos díj kezelése 

 
3.2.2.3.A Felhasználókkal/fogyasztókkal kötendõ, a közszolgáltatás igénybevételére 

irányuló közüzemi szerzõdés kezelése, ezen belül a közüzemi szerzõdés: 
a) megkötése, 
b) nyilvántartása, 
c) módosítása, 
d) megszüntetése 

 
3.2.2.4.Ügyfélszolgálati feladatok ellátása, ezen belül: 

a) ügyfelek tájékoztatása, 
b) ügyfélbejelentések kezelése, 
c) ügyfélpanaszok kivizsgálása és kezelése, 
d) számlareklamációk kezelése 
e) személyes ügyfélszolgálat mûködtetése,(pontos címek megjelölésével) 
f) telefonos ügyfélszolgálat mûködtetése, 
g) ügyeleti rendszer mûködtetése, 
h) internetes honlap mûködtetése 
 

3.2.3. Szolgáltató ágazat-specifikus kötelezettségei: A Szolgáltató köteles ajánlatá-
ban, illetve a tevékenységet szabályozó jogszabályokban meghatározott mó-
don és gyakorisággal elvégezni a lomtalanítást, a szelektív hulladékgyûjtést, 
szállítást illetve feldolgozást, és a kommunális hulladékok szállítását, gyûjté-
sét az Önkormányzati rendeletben megjelölt darabszámú edényzet tekinteté-
ben. 

 
3.3.A közszolgáltatás teljesítése alóli mentesülés szabályai: 
 

Amennyiben a Szolgáltató az esedékes szolgáltatást elvégezni nem tudja (pl. 
gépjármû meghibásodás, idõjárási körülmények), úgy köteles helyettesítésérõl 



 - 18 -

gondoskodni, arra engedéllyel és kapacitással rendelkezõ helyettes útján. Ha a 
helyettesítés nem megoldható, és ilyen módon a szolgáltatás a szolgáltatási na-
pon elmarad, arról a Szolgáltató haladéktalanul értesíteni köteles Megrendelõt. 
Ez esetben Megrendelõ jogosult a Szolgáltató költségére helyettesrõl gondos-
kodni, mely esetben jogosult az ezzel felmerülõ költségeket és kárát a 
jólteljesítési biztosíték terhére érvényesíteni. Amennyiben a helyettesítés a Meg-
rendelõ által sem volt megoldható, úgy a szolgáltató az akadály elhárulását kö-
vetõ legközelebbi szolgáltatási napon a szolgáltatás szünetelése idején felgyûlt 
hulladékot is köteles elszállítani. 

 
Amennyiben a hulladék nem a szabványos, zárt tárolóedényben, illetve nem az 
Szolgáltatótól vásárolt jelzett zsákban kerül kihelyezésre, úgy Szolgáltató nem 
köteles a hulladék begyûjtésére, elszállítására, kezelésére, ártalmatlanítására. 
 
Egyik fél sem követ el szerzõdésszegést, ha kötelezettségei teljesítését vis maior 
akadályozza meg, amely a Szerzõdés aláírásának idõpontja után következett be. 
 
Vis maior alatt értendõk különösen elemi csapások, sztrájkok vagy egyéb mun-
kahelyi zavargások, hadüzenettel indított vagy anélküli háborúk, blokádok, 
zendülés, lázadás, járványok, földcsuszamlások, földrengések, viharok, villám-
csapások, áradások, zavargások, robbantások, valamint egyéb hasonló, elõre 
nem látható események, amelyek mindkét fél érdekkörén kívül merülnek fel, és 
amelyeket a felek kellõ gondoskodással sem tudnak kiküszöbölni. 

 
4. A hatósági áras díjképzés alapelvei 
 
4.1.Szolgáltatót az általa végzett közszolgáltatásért díjazás – továbbiakban Szolgálta-

tási Díj - illeti meg, melyet a közszolgáltatást igénybe vevõktõl, vagy igénybevé-
telére kötelezett felhasználóktól jogosult beszedni. 

 
 A közszolgáltatási díj megállapítása a hulladékkezelési közszolgáltatási díj 

megállapítására vonatkozó, mindenkor hatályos jogszabályi elõírásoknak meg-
felelõen történik, szerzõdõ Felek a díj megállapításánál ezeket a rendelkezéseket 
tekintik irányadónak a szerzõdés idõtartamára 

 
4.2.A vonatkozó jogszabályok értelmében, a közszolgáltatásért járó díjazás egység-

árát Megrendelõ, ármegállapítási jogkörében eljárva, helyi rendeletében, ható-
sági árként köteles megállapítani. Amennyiben több szolgáltató látja el a köz-
szolgáltatás egyes részeit, a Megrendelõre vonatkozó teljes közszolgáltatási díj 
jelen szerzõdés egységára alapján kerül megállapításra és a Megrendelõ rende-
letében rendelkezik a díj megosztásáról. 
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4.3.Szolgáltató, minden év október 31. napjáig köteles a következõ évi közszolgálta-
tási díjra vonatkozó, részletes költségelemzésen alapuló javaslatát, Megrendelõ 
jegyzõje számára megküldeni. 

 
4.4.A Szolgáltatási Díj megállapítására irányuló díjjavaslat készítésekor Szolgáltató az 

alábbi elvek figyelembe vételével köteles eljárni: 
 
4.4.1. Az egységnyi, általános forgalmi adó nélkül számított Szolgáltatási Díjnak 

fedezetet kell nyújtania: 
 

a) A közszolgáltatás sajátosságainak megfelelõ, tartós mûködés valamennyi köz-
vetlen és közvetett költségének ráfordításának megtérülésére, figyelemmel a 
közszolgáltatással összefüggõ egyéb bevételekre, az elvonásokra és a támoga-
tásokra is, 

b) a Szolgáltató vagyonkezelésében a közszolgáltatás ellátásához szükséges va-
gyon fenntartására, rekonstrukciójára, felújítására, pótlására, esetleges fejlesz-
tésére, legalább az adott vagyontárgyak elszámolt – a közbeszerzési eljárás ki-
írásában megadottaknak megfelelõ élettartam alapján megállapított érték-
csökkenésének erejéig,  

c) a finanszírozási költségekre,  
d) a Szolgáltató méltányos hasznára. 
 

4.4.2. A tartós mûködéshez szükséges nyereség fedezetének, illetve az indokolt költ-
ségek és ráfordítások megtérülésének biztosítására alkalmas legyen és ösztö-
nözzön a közszolgáltatás biztonságos és legkisebb költségû ellátására, a köz-
szolgáltató kapacitásának hatékony kihasználására, valamint a hulladékkelet-
kezés csökkentésére és a hatékony hulladékgazdálkodásra. Indokolt költség-
nek és ráfordításnak minõsül különösen a hulladékbegyûjtés, -szállítás és -
ártalmatlanítás gyakorlásához szükséges, a hulladékártalmatlanító létesítmé-
nyeknek a közszolgáltatással kapcsolatos üzemeltetési és karbantartási költsé-
gei és ráfordításai, a környezetvédelmi kiadások és ráfordítások, valamint a 
közszolgáltatás körében mûködtetett létesítmények utógondozásának és mo-
nitorozásának a díjfizetési idõszakra vetített költsége. A tartós mûködéshez 
szükséges nyereségnek minõsül a közszolgáltatás teljesítése során - az elvoná-
sokra, támogatásokra és a szolgáltatás jellegére tekintettel az adott önkor-
mányzattal egyeztetett mértéket meg nem haladó - képzett nyereség, amely 
biztosítja az indokolt fejlesztések (bõvítések, rekonstrukciók) forrását, illetve 
az indokolt befektetések megtérülését. 

 
4.4.3. Közszolgáltatási díjcsökkentõ tényezõként kell figyelembe venni a közszolgál-

tatás teljesítéséhez biztosított, a költségek ellentételezésére kapott, költségve-
tési, illetõleg önkormányzati támogatást, a közszolgáltatás teljesítése folyama-
tában keletkezõ melléktermékek (pl. biogáz, komposzt), valamint a szelektí-
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ven begyûjtött hulladékok hasznosításából vagy hasznosítás céljára történõ át-
adásból származó bevételt. 

 
4.4.4. Az utógondozási és monitorozási költségek a közszolgáltatási díjban akkor 

érvényesíthetõk, ha a közszolgáltató az utógondozás, illetve a monitorozás 
körébe tartozó feladatai ellátására tervet készít, amely alapján mennyiségará-
nyosan megállapítja az ennek megvalósításához évente szükséges, inflációval 
korrigált bevételt, s annak mértékét a passzív idõbeli elhatárolásokkal szem-
ben közvetlen költségként számolja el vagy, ha az utógondozás, illetve moni-
torozás céljára szükséges fedezetet csak közelíteni lehet, akkor az idõközön-
ként ismétlõdõ jövõbeni költségekre céltartalékot képez. Jogszabály az utó-
gondozás, illetve a monitorozás körébe tartozó feladatok ellátását az ártalmat-
lanítást végzõ szolgáltató számára kötelezõ. 

 
4.4.5. A szelektív gyûjtésben résztvevõnek - a hulladéknak a begyûjtõhelyen (pl. 

hulladékgyûjtõ udvar, gyûjtõpont) történõ átadásáért - díj nem számítható fel, 
ugyanakkor az ilyen módon begyûjtött hulladék gyûjtésének, szállításának és 
kezelésének költségei és ráfordításai indokolt költségnek, illetve ráfordításnak 
minõsülnek. 

 
4.4.6. A közszolgáltatási díj megállapítása az általános forgalmi adó nélkül számított 

egységnyi díjtétel meghatározásával történik. Az egységnyi díjtételt a fentiek-
ben meghatározott indokolt költségek, ráfordítások és a nyereség összege és a 
várható szolgáltatási mennyiség hányadosaként kell megállapítani. Települési 
szilárd hulladék esetében a várható szolgáltatási mennyiség a településen 
szolgáltatást igénybe vevõk számának és a fajlagos hulladékmennyiségnek a 
szorzata. A fajlagos hulladékmennyiség meghatározása a díjkalkuláció része, 
amelyet az elõzõ évi tényleges szolgáltatási mennyiség alapján kell számítani. 

 
4.4.7. Az egységnyi díjtétel a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgál-

tatás esetén a gyûjtõedényzet egyszeri ürítési díja, illetve az elszállításra átvett 
hulladék tömeg vagy térfogat szerint meghatározott díja. A települési szilárd 
hulladék esetében az adott idõszakra vonatkozó egységnyi díjtétel és az üríté-
sek mennyiségének, illetve gyakoriságának a szorzata. 

 
4.4.8. Az egységnyi díjtétel megállapításakor figyelemmel kell lenni arra, hogy a 

gyûjtõedényzet az ingatlantulajdonos vagy a közszolgáltató tulajdona-e. Ha a 
gyûjtõedényt külön bérlettel a közszolgáltató biztosítja, annak költsége a díjté-
tel megállapításánál nem vehetõ figyelembe. 

 
4.4.9. Az egységnyi díjtétel a számlázás költségeit is tartalmazza. 
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4.4.10. A közszolgáltató által teljesítendõ, jogszabályokban meghatározott közszol-
gáltatás mértékét és minõségét meghaladó többletszolgáltatás esetére az egy-
ségnyi díjtól arányosan eltérõ és a teljesített közszolgáltatás jellegét figyelembe 
vevõ díjszabást lehet megállapítani. A közszolgáltatás igénybevételére kötele-
zett csak akkor kötelezhetõ a többletszolgáltatás miatti díjkülönbözet megfize-
tésére, ha a többletszolgáltatásra az õ felróható magatartása miatt volt szük-
ség. 

 
4.4.11. A szolgáltatási díjjavaslat készítése és a Szolgáltatási Díj megállapítása során 

Feleknek figyelembe kell venniük: 
a) jogszabályok, rendeletek, hatósági elõírások, adók, vámok, járulékok válto-

zását, 
b) a közszolgáltatás lényeges minõségi vagy mennyiségi változását,  
c) Szolgáltató közszolgáltatási feladatainak lényeges bõvülését, 
d) A jelen szerzõdés 4.4.12. pontjában meghatározott inflációt. 

 
4.4.12. A szerzõdés megkötését követõen a Szolgáltató minden év október 31-ig köte-

les részletes alátámasztással és adatszolgáltatással a Megrendelõ részére a kö-
vetkezõ 12 hónapban befizetni szükséges teljes díj infláció miatti növelésének 
mértékét megadni oly módon, hogy az nem haladhatja meg elõzõ 12 hónapra 
vonatkozó, a szerzõdés alapján alkalmazott teljes díj mértékének a KSH fo-
gyasztói árindex (infláció) mértékét, amennyiben az nem haladja meg 8%-ot, 
kivéve, ha a korábbi évhez képest bõvebb szolgáltatást kell nyújtania a Szol-
gáltatónak. Amennyiben a díj megállapításának idõszakában a KSH fogyasz-
tói árindex (infláció) mértéke meghaladja a 8%-ot, ebben az esetben Felek jo-
gosultak a díjat egyeztetés útján, közös megegyezéssel meghatározni. 

 
A díjat úgy kell megállapítani, hogy ösztönözzön a köz- szolgáltatás biztonságos 

és legkisebb költségû ellátására, a Szolgáltató kapacitásának hatékony kihasz-
nálására, valamint a környezetvédelmi követelmények és a fenntartható fejlõ-
dés érvényre juttatására. 

 
4.4.13. Amennyiben Szolgáltató a közszolgáltatás körébe tartozó tevékenység mellett 

más gazdasági tevékenységet is folytat, a költségtervben a költségek szigorú 
elkülönítésének módszerét is alkalmaznia kell. 

 
4.5.Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben Megrendelõ, a Szolgáltató által 

készített – a díjképzés jelen szerzõdésben rögzített elveinek megfelelõ - díjjavas-
latnál Megrendelõ döntéshozó testülete a közszolgáltatás díját 
a) alacsonyabb mértékben állapítja meg, vagy 
b) nem állapítja meg, vagy 
c) nem az adott év elsõ napjától kezdõdõen állapítja meg 
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a számított különbséget díjkompenzáció formájában köteles Szolgáltatónak 
megtéríteni. A díjkompenzációt negyedévente egy összegben – számla ellené-
ben - Megrendelõ mindaddig köteles a Szolgáltatónak megfizetni, amíg az a)-c) 
pontok valamelyikében meghatározott mulasztása fennáll. Az Megrendelõ ké-
sedelmes teljesítés esetén a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeres összegé-
nek megfelelõ kamatot is köteles Szolgáltatónak megfizetni. 

 
4.6.Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben Megrendelõ - rendeletében szabá-

lyozott módon - a közszolgáltatás igénybe vevõ, vagy igénybevételre kötelezett 
felhasználó részére díjkedvezményt vagy mentességet állapít meg, az ennek kö-
vetkeztében a Szolgáltatónál jelentkezõ díjbevétel kiesést az adott év május 31. 
illetve október 30. napjáig egy összegben köteles megtéríteni. Késedelmes telje-
sítés esetén a kamat mértéke a mindenkori jegybanki alapkamat kétszerese. 

 
4.7.A számlázás negyedévente, utólag, a számviteli és az Áfa törvény elõírásainak 

figyelembevételével történik a felhasználók felé. A vegyesen gyûjtött települési 
szilárd hulladék begyûjtésére szolgáló zsáknak a közszolgáltatótól való megvá-
sárlása, egyidejûleg jelenti a literrel (térfogattal) azonos hulladékmennyiség ke-
zelési költségének megfizetését is. 

 
2013. január 1 napjától a közszolgáltatási díjak számítási alapját az alábbi táblázat 
képezi ( 2008-as árakon számolva). 
 
Gyûjtési és szállítási díj: 
 
Gyûjtõedényzet típusa ka-
tegorizálva 

1 hétre (egy alkalomra) vetí-
tett gyûjtési és szállítási díj 

       Fajlagos díj (Ft/liter) 

70-80 literesek 54,75 figyelembe veendõ el-
méleti térfogat: 75 liter 

110-120 literesek 83,95 figyelembe veendõ el-
méleti térfogat: 115 liter 

1100 literes 803  
5000 literes 3650  
Összesen   
 
 
 
Ártalmatlanítás fajlagos díja: 0,47 Ft/liter 
 
Szelektív szállítás, gyûjtés és feldolgozás fajlagos díja: 1,07 Ft/liter  
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Lomtalanítás az önkormányzati rendeletben elõírt kötelezõ alkalmon felül, eseti 
megrendelés és elszámolás alapján történik.  
 
5. A közszolgáltatók végfelhasználókkal szembeni díjköveteléseinek érvényesít-
hetõségi feltételei 
 
5.1.Szolgáltató köteles a közszolgáltatási tevékenysége során, a kiszámlázott szolgál-

tatási díjak befizetési feltételeirõl gondoskodni.  
 
5.2.Szolgáltató köteles pénzgazdálkodását úgy megszervezni, hogy a kiszámlázott 

szolgáltatási díjak fizetési határidõn belüli, illetve a lejárt, be nem folyt követelé-
sek nélkül is folyamatosan és tartósan fedezni tudja folyó kiadásait.  

 
5.3.Szolgáltató a késedelmes díjfizetések után – a Ptk-ban és a közüze-

mi/közszolgáltatási szerzõdésben foglaltaknak megfelelõen – jogosult késedelmi 
kamatot és kezelési költséget érvényesíteni a késedelmesen fizetõ felhasználók-
kal szemben. 

 
5.4.Amennyiben a behajtás költségei és gazdaságossági szempontok indokolják, 

Szolgáltató – Megrendelõ elõzetes írásbeli hozzájárulásával – jogosult a díjköve-
teléseket, vagy azok egy részét - megfelelõ pénzügyi és jogi garanciák mellett –, 
pénzügyi intézményre (hitelintézet, vagy pénzügyi vállalkozás) engedményezni 
(faktoring). A faktorcég igénybevételének Szolgáltatónál jelentkezõ faktordíja 
nem haladhatja meg az engedményezett díjkövetelések saját behajtásának kal-
kulált költségeit.  

 
5.5.Szolgáltató a kiszámlázott szolgáltatási díjak beszedése érdekében jogosult a köz-

szolgáltatást igénybe vevõ, illetve igénybevételére kötelezett felhasználókat a le-
járt tartozás megfizetésére írásban felszólítani, illetve a tartozás behajtása érde-
kében a jogszabályokban biztosított lehetõségekkel élni. 

 
5.6.A közszolgáltatás igénybevételére, jogszabály alapján kötelezett felhasználók díj-

hátralékának egyéb érvényesítési lehetõségei: 
 
5.6.1. Szolgáltató, a jogkövetkezményekre történõ figyelmeztetéssel köteles a köz-

szolgáltatási díjjal késedelembe esett fogyasztót - ajánlott levél útján - írásban 
felszólítani a díjhátralék keletkezését követõ 30 napon belül.  

 
5.6.2. A felszólítás eredménytelensége esetén a díjhátralék keletkezését követõ 90. 

napot követõen a közszolgáltató - a felszólítás megtörténtének igazolása mel-
lett - a díjhátralék, késedelmi kamat és a felmerült költségek adók módjára tör-
ténõ behajtását a települési önkormányzat jegyzõjénél kezdeményezi. 
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5.6.3. A települési önkormányzat jegyzõje - a kezdeményezés kézhezvételétõl számí-
tott nyolc napon belül - a külön jogszabályban meghatározottak szerint intéz-
kedik a díjhátralék, késedelmi kamat és a felmerült költségek behajtása érde-
kében. A behajtott díjhátralékot, késedelmi kamatot, valamint a közszolgálta-
tónak az ezzel kapcsolatban felmerült és behajtott költségeit a települési ön-
kormányzat jegyzõje nyolc napon belül átutalja a közszolgáltatónak. 

 
5.6.4. A behajthatatlan díjhátralék esetében ennek tényérõl és okáról a települési ön-

kormányzat jegyzõje - a behajtás eredménytelenségét követõ nyolc napon be-
lül - igazolást ad a közszolgáltatónak. 

 
5.6.5. Szolgáltató a köztartozás behajtása érdekében köteles Megrendelõvel minden-

ben együttmûködni, Szolgáltató részére tartozás behajtásához szükséges adat-
szolgáltatást teljesíteni megfelelõ formában. 

 
6. Szolgáltató által ellátható egyéb, bevétel megszerzésére irányuló tevékenységek 
és azok elszámolási szabályai 
 
6.1. Szolgáltató által ellátható, a közszolgáltatáshoz rendelkezésre álló személyi, tár-

gyi feltételek szabad kapacitásának kihasználásával, vagy a közszolgáltatás 
végzésével összefüggõ egyéb, bevétel megszerzésére irányuló tevékenységek: 
pl. adminisztrációs tevékenység, ügyfélszolgálati szolgáltatás más közszolgálta-
tónak, biogáz hasznosítás, szelektíven begyûjtött hulladékok hasznosítása stb. 

 
6.1.1. A közszolgáltatással összefüggõ egyéb bevételszerzõ tevékenység bevételeit 

Szolgáltató köteles jogcímenként, elkülönítetten nyilvántartani. Az így reali-
zált bevételeket, és a kapcsolódó költségeket, ráfordításokat elkülönítetten kell 
nyilvántartani. A költségek levonása utáni bevételi többletet, a Szolgáltatási 
Díj képzése során, a költségekkel, ráfordításokkal szemben, díjcsökkentõ té-
nyezõként kell figyelembe venni.  

 
6.1.2. Amennyiben a közszolgáltatással összefüggõ egyéb bevételszerzõ tevékeny-

ség költségei, ráfordításai meghaladják a tevékenységgel elért bevétel össze-
gét, a többletköltségek a Szolgáltatási díjban nem érvényesíthetõk. Amennyi-
ben a közszolgáltatással összefüggõ egyéb bevételszerzõ tevékenység költsé-
gei, ráfordításai két egymást követõ évben meghaladják a tevékenységgel elért 
bevétel összegét, a bevételszerzõ tevékenységet – Felek eltérõ megállapodása 
hiányában – Szolgáltató köteles megszüntetni. 

 
6.2. Szolgáltató egyéb vállalkozási tevékenységeket is elláthat.  
 
6.2.1. Szolgáltató az általa ellátható egyéb, vállalkozási tevékenységeket, jelen szer-

zõdésben foglaltak betartása mellett szabadon, saját kockázatára végzi azzal, 
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hogy e tevékenységek összefüggõ gazdálkodási eredménye nem veszélyeztet-
heti a közszolgáltatás biztonságát. 

 
6.2.2. Szolgáltató az által ellátott vállalkozási tevékenységek bevételeit, kiadásait, 

ráfordításait köteles a közszolgáltatás bevételeitõl, költségeitõl, ráfordításaitól 
elkülönítetten, tételesen kezelni és nyilvántartani. A vállalkozási tevékenység-
bõl származó veszteséges gazdálkodásért Szolgáltató teljes körû helytállással 
tartozik. 

 
7. Szolgáltató pénzügyi, gazdasági, mûszaki és szakmai tevékenységének, költség-
hatékony gazdálkodásának ellenõrizhetõségét, átláthatóságát biztosító elõírások  
 
7.1. Szolgáltató köteles Megrendelõ kérésére, az általa végzett közszolgáltatással és 

a gazdálkodásával kapcsolatos információkat, adatokat, a számviteli és egyéb 
analitikus nyilvántartásaival egyezõ tartalommal Megrendelõnek írásban meg-
adni. Jelen szerzõdés súlyos megszegésének minõsül, ha Szolgáltató bizonyítot-
tan valótlan adatokat szolgáltat Megrendelõnek. 

 
7.2. Szolgáltató köteles biztosítani Megrendelõ részére, hogy Megrendelõ közvetle-

nül, vagy arra kijelölt, szakmailag felkészült megbízottja ellenõrizhesse Meg-
rendelõ adatszolgáltatásának hitelességét és a jelen szerzõdésben vállalt kötele-
zettségei teljesítését. Szolgáltató köteles közremûködni abban, hogy Megrende-
lõ, vagy megbízottja az ellenõrzés feladatait elvégezhesse, és ahhoz minden do-
kumentumot rendelkezésre bocsát. 

 
7.3. Megrendelõ, vagy megbízottja köteles az ellenõrzés megállapításait tárgyszerû-

en, a valóságnak megfelelõen ellenõrzési jelentésbe foglalni és a jelentésterveze-
tet, valamint – a Szolgáltató vezetõje által, a jelentéstervezetre tett észrevételei-
nek egyeztetését követõen - a végleges jelentést Szolgáltató vezetõjének meg-
küldeni.  

 
7.4. Szolgáltató jogosult az ellenõrzés megállapításait megismerni, a jelentésterve-

zetre a helyszínen vagy írásban 8 napon belül észrevételt tenni, és köteles az el-
lenõrzés megállapításai, javaslatai alapján tett intézkedéseirõl Megrendelõt írás-
ban tájékoztatni. 

 
8. Alvállalkozók, egyéb közremûködõk igénybevétele  
 
8.1.Felek megállapodnak abban, hogy Szolgáltató a jelen szerzõdésben részletezett 

közszolgáltatás és egyéb feladatai ellátásához - a Kbt. 304.§-ában foglaltak betar-
tása mellett - jogosult alvállalkozók, illetve egyéb közremûködõk igénybevételé-
re, az alábbi feltételekkel: 
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8.2.Az alvállalkozók alkalmasságának megállapításánál a Kbt-ben és a közszolgálta-
tás ellátását szabályozó ágazati jogszabályokban elõírt pénzügyi, gazdasági 
szakmai, és mûszaki alkalmassági feltételek szempontrendszerét kell alkalmaz-
ni. 

 
8.3.Új alvállalkozók bevonására a Kbt-ben és a közfeladat ellátását szabályozó ágaza-

ti jogszabályokban elõírtak szerint kerülhet sor. 
 
8.4.A Szolgáltató által bevont alvállalkozók teljesítéséért Szolgáltató úgy felel, mintha 

saját maga teljesített volna. 
 
8.5.Szolgáltató az alvállalkozók által okozott károkért teljes helyállási kötelezettség-

gel tartozik. 
 
IV. BIZTOSÍTÉKOK 
 
1. Jólteljesítési biztosíték 
 
1.1.A Szolgáltató köteles jólteljesítési biztosítékot készpénz / bankgarancia / készfize-

tõ kezességet tartalmazó biztosítási szerzõdés formájában a Megrendelõ rendel-
kezésére bocsátani. Jelen pont nem teljesítése esetén a Megrendelõ a szerzõdést 
azonnali hatállyal felmondhatja. 

 
1.2.Abban az esetben, ha a szolgáltatást a jelen szerzõdés III.3.4. pontja alapján a 

Megrendelõnek kell megszerveznie a jólteljesítési biztosíték terhére a Megren-
delõ jogosult lehívást eszközölni. A lehívás lehet részleges vagy a teljes értékre 
terjedõ. Abban az esetben, ha a Megrendelõ a jólteljesítési biztosíték maximális 
értékéig terjedõ összeget nem tudja lehívni, mert a jólteljesítési biztosítékot egy 
korábbi lehívást követõen a Szolgáltató – felhívás ellenére - nem töltötte vissza, 
a Megrendelõ jogosult a Szerzõdést egyoldalúan felmondani. A Szolgáltató fel-
hívásra – felmondás terhe mellett – köteles a jólteljesítési biztosítékot az eredeti 
szintre feltölteni.  

 
1.3.A szerzõdésszegés alapján érvényesíteni kívánt lehívás mértéke a Megrendelõ 

kizárólagos mérlegelési jogköre, azzal, hogy figyelembe veszi az okozott va-
gyoni és nem vagyoni kárelemeket, valamint azt, hogy a teljesítés arányához 
képest a szerzõdésszegés (hibás teljesítés) milyen mértékû. 

 
1.4.A Megrendelõ a jólteljesítési biztosítékon túli igazolt kárának megtérítését is kö-

vetelheti. 
 
1.5.A jólteljesítési biztosíték mértéke 8.000.000,- HUF. 
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1.6.A jólteljesítési biztosíték mértékét a Szolgáltató a szerzõdés ideje alatt köteles 
fenntartani. Megrendelõ tudomásul veszi, hogy a jólteljesítési biztosíték fent 
meghatározott értéke a Homokhátsági Regionális Konzorcium valamennyi tag-
önkormányzatának közszolgáltatási szerzõdésének biztosítékaként szolgál az-
zal, hogy a lehívást követõen a Szolgáltatónak a biztosíték mértékét a jelen szer-
zõdésben meghatározott mértékig vissza kell töltenie. 

 
1.7.Szolgáltató a jólteljesítési biztosítékot lehívást követõen köteles 10 napon belül 

feltölteni, melyet Megrendelõ ellenõrizni köteles, és az ellenõrzés eredményérõl 
a Homokhátsági Regionális Konzorcium Tagönkormányzatait értesíti. 

 
V. A KÖZFELADAT-ELLÁTÁSI SZERZÕDÉS MÓDOSÍTÁSA, MEGSZÛNÉSE 
 
1. Szerzõdés módosítása 

 
1.1.A felek csak akkor módosíthatják a közszolgáltatási szerzõdésnek a felhívás, a 

dokumentáció feltételei, illetõleg az ajánlat tartalma alapján meghatározott ré-
szét, ha a szerzõdéskötést követõen - a szerzõdéskötéskor elõre nem látható ok 
következtében - beállott körülmény miatt a szerzõdés valamelyik fél lényeges 
vagy jogos érdekét sérti. Ha a közszolgáltatási szerzõdés megkötését követõen 
alkotott jogszabály a közszolgáltatási szerzõdés tartalmi elemeit úgy változtatja 
meg, hogy az valamelyik szerzõdõ fél lényeges és jogos érdekeit sérti, vagy a 
módosítást kötelezõ jelleggel elõírja, a szerzõdõ felek egybehangzó akarattal a 
szerzõdést módosítják. 

 
2. A szerzõdés megszûnése  
 
2.1.A közszolgáltatási szerzõdés megszûnik 

a) Jelen szerzõdés I/1.4. pontjában meghatározott idõtartam elteltével; 
b) a közszolgáltató jogutód nélküli megszûnésével; 
c) elállással, ha a teljesítés még nem kezdõdött meg; 
d) felmondással. 

 
2.2.A közszolgáltató a közszolgáltatási szerzõdéstõl a teljesítés megkezdéséig eláll-

hat, azt követõen a szerzõdést felmondhatja, ha a közszolgáltatási szerzõdés 
megkötését követõen alkotott jogszabály a közszolgáltatási szerzõdés tartalmi 
elemeit úgy változtatja meg, hogy az a közszolgáltatónak a közszolgáltatás 
szerzõdésszerû teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentõs mér-
tékben sérti. 

 
2.3.Az önkormányzat képviselõ-testülete a közszolgáltatási szerzõdést felmondhatja, 

ha 
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a) a Szolgáltató - közszolgáltatás ellátása során - a tevékenységére vonatkozó 
jogszabályokat vagy hatósági elõírásokat súlyosan megsértette, és a jogsértés 
tényét bíróság vagy hatóság jogerõsen megállapította; 
b) a Szolgáltató a közszolgáltatási szerzõdésben megállapított kötelezettségét 
neki felróhatóan súlyosan megsértette. Felek a szerzõdéses kötelezettség Szol-
gáltatónak felróható súlyos megsértésének tekintik, különösen ha a Szolgálta-
tó a III.7.1. pontban elõírt információ-szolgáltatás során hamis, valótlan adatot, 
információt szolgáltat, illetve ha a Szolgáltató a hulladékkezelési feladatait sa-
ját hibájából eredõen tartósan (legalább 5 napon keresztül) jelentõs mértékben 
(egy egész utcára kiterjedõen) a Megrendelõ írásbeli felszólítására sem teljesíti, 
vagy ha a jelen szerzõdés 1.számú mellékletét képezõ vagyonkezelési szerzõ-
dés Megrendelõ általi felmondása válik szükségessé. 

 
2.4.A közszolgáltató a közszolgáltatási szerzõdést akkor mondhatja fel, ha a Megren-

delõ a közszolgáltatási szerzõdésben meghatározott kötelezettségét - a Szolgál-
tató felszólítása ellenére - súlyosan megsérti, és ezzel a Szolgáltatónak kárt okoz 
vagy akadályozza a közszolgáltatás teljesítését. 

 
2.5.A közszolgáltatási szerzõdés felmondási ideje 6 hónap. 
 
2.6.Jelen szerzõdés megszûnik Felek közös megegyezésével.  
 
2.7.Felek megállapodnak abban, hogy a Szerzõdés bármely oknál fogva történõ meg-

szûnés (megszüntetése) automatikusan megszünteti a megszûnésének idõpont-
jában hatályos, jelen szerzõdés nélkülözhetetlen mellékletét képezõ szerzõdése-
ket, így a vagyonkezelési szerzõdést is. 

 
 
 
 
3. A szerzõdés megszûnésével kapcsolatos rendelkezések 
 
3.1.Felek megállapodnak abban, hogy a Szerzõdés Szolgáltató hibájából történõ meg-

szûnése esetén a Szolgáltató köteles viselni a Megrendelõnek a Homokhátsági 
Regionális Konzorcium felé fennálló kötelezettségeinek teljesítésébõl eredõ, a 
szerzõdés megszûnésével keletkezõ kárát, kötelezettségeit. 

 
3.2.Felek megállapodnak abban, hogy a Szerzõdés bármely oknál fogva történõ meg-

szûnéséig, (megszüntetésig) kötelesek egymással teljes körûen elszámolni, kü-
lönös tekintettel az Megrendelõ feladat-ellátási körébe tartozó és Szolgáltató ál-
tal végzett közszolgáltatás más közszolgáltató általi zavartalan biztosítására.  
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3.3.Az elszámolás keretén belül Szolgáltató köteles a folyamatos közüzemi szolgálta-
tás biztosításához szükséges információkat, adatokat, átadni az Megrendelõnek. 
Ezek közül, különösen az alábbiak átadása kötelezõ:  

a) valamennyi fogyasztó neve és címe, 
b) egy évi idõszakra vonatkozó, átlagos, egy fogyasztóra vonatkozó fogyasz-

tási adatok, közület és lakosság megbontásban, 
c) késedelmes fizetõkre vonatkozó adatok. 

 
VI. A SZERZÕDÉS MELLÉKLETEI, MÓDOSÍTÁSA, KIEGÉSZÍTÉSE 
 
1. Jelen szerzõdés nélkülözhetetlen és elidegeníthetetlen mellékletei: 

a) 1.sz. melléklet: Vagyonkezelési szerzõdés ( amely létrejött a Homokhátsági 
Regionális Települési Hulladékgazdálkodási Konzorcium és a Homokhátsági 
Regionális Zrt között) 

b) 2.sz.melléklet: térkép és utcanévjegyzék 

c) 3. sz. melléklet: Szolgáltató cégkivonata 

d) 4. számú melléklet: késedelmi kötbért igazoló dokumentum 

e) 5. számú mellélet: jólteljesítési biztosíték rendelkezésre állását igazoló doku-
mentum  

 

1. Felek kijelentik, hogy a jelen szerzõdés és annak mellékletei közötti értelmezési 
vita esetén, a jelen szerzõdésben foglaltak az irányadók. 

 

2. A jelen szerzõdésbõl eredõ jogok és kötelezettségek teljes mértékû vagy részleges 
engedményezéséhez a mindenkori másik fél elõzetes, írásbeli hozzájárulása 
szükséges. 

 

 
 
 
VII. VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

 
1. A jelen szerzõdésre, alkalmazására és értelmezésére a magyar jogszabályokat kell 

alkalmazni.  

 

2. A jelen szerzõdéssel kapcsolatos, valamint az annak megsértésébõl, megszûnésé-
bõl, érvényességébõl vagy értelmezésébõl eredõ vagy ezzel összefüggõ vala-
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mennyi jogvitában a felek a hatáskörrel és illetékességgel rendelkezõ bírósághoz 
fordulnak. 

 

3. A szerzõdõ felek kötelezik magukat arra, hogy a jelen szerzõdés teljesítése során 
tudomásukra jutott valamennyi információt, adatot, a szerzõdéssel összefüggés-
ben keletkezett dokumentumok tartalmát üzleti titokként kezelik, azokat kizáró-
lag jelen szerzõdés céljaira használják fel, és csak azon munkatársaik számára te-
szik azokat megismerhetõvé, akiknek a feladatai ellátásához azok megismerése 
szükséges, és írásban kötelezettséget vállaltak az üzleti titok megtartására. Az üz-
leti titok fogalma értelemszerûen nem foglalja magában azokat az információkat, 
adatokat, stb., amelyek jogszabály közérdekû adata felek bármelyike vagy a köz-
vélemény elõtt már ismertek voltak vagy késõbb, a titoktartási kötelezettség meg-
sértése nélkül váltak széles körben ismertté, vagy megismerhetõvé. 

 

4. A jelen szerzõdés egyes rendelkezéseinek érvénytelensége esetén a szerzõdés 
egyéb részei érvényben maradnak. Az érvénytelen rendelkezést a felek érvényes, 
gazdasági szempontból a lehetõ legnagyobb mértékben egyenértékû rendelkezés-
sel váltják fel. 

 

5. Jelen szerzõdés tekintetében az adózás rendjérõl szóló 2003. évi XCII. törvény 
36/A.§. rendelkezései alkalmazandók 

 

6. A felek képviselõi kijelentik, hogy a jelen szerzõdés aláírására teljeskörû felhatal-
mazással rendelkeznek.  

 

7. Tekintettel arra, hogy jelen szerzõdés keretében, az Szolgáltató használatba adott 
önkormányzati vagyonon belül, a jelen szerzõdés 1. sz. mellékletében külön meg-
jelölt vagyontárgyak az EU (ISPA) Kohéziós Alap társfinanszírozásában jöttek lét-
re, jelen szerzõdés érvényességéhez a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium 
Fejlesztési Igazgatósága írásbeli jóváhagyó záradéka szükséges. 

 

Jelen szerzõdés Kalocsa Önkormányzat Képviselõ-testületének …../2008. …... számú 
rendeletének hatálybalépésével egyidejûleg lép hatályba, és a jelen szerzõdés II./1.4 
pontjában meghatározottak szerint 2034. december 31. napjáig terjedõ idõre szól.  
 

Kelt:Kalocsa, 2008. július 30 
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Megrendelõ képviseletében 
 

Szolgáltató képviseletében 
 
 
 
Név: Török Gusztáv Andor 
Pozíció: polgármester 

 
 
 
Név: Agatics Roland 
Pozíció: ügyvezetõ  

 
ZÁRADÉK 

 
A fenti szerzõdést a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgató-
sága jóváhagyta. 
 
 
 

Kelt 
Kiss Pál 
igazgató 

Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési Igazgatósága 
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KALOCSA VÁROS POLGÁRMESTERÉTÕL 

ELÕTERJESZTÉS 
Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testülete 

2008. július 30-i rendkívüli ülésére 
 
Tárgy: a Bács–Szakma Szakképzés - Fejlesztési és Szervezési Nonprofit Kiemelkedõen Köz-
hasznú Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság társasági szerzõdésének elfogadása. 
 
A 232/2007. öh. sz. határozattal  döntöttünk arról, hogy a közoktatásról szóló 1993. évi 
LXXIX. törvény és a szakképzésrõl szóló 1993. évi LXXVI. törvény legutóbbi módosításai 
alapján  Kalocsa Város Önkormányzata a Dél-Bács-Kiskun Megyei Szakképzés-fejlesztési 
Konzorciumban közremûködõ szakképzõ intézményeivel részt kíván venni egy szakkép-
zés szervezési non-profit gazdasági társaság megalakításában.  
 
Ez az elvi döntés tette lehetõvé, hogy a Konzorcium indulni tudjon a Nemzeti Fejlesztési Terv 
2 keretén belül kiírt TÁMOP-2.2.3/07/2, a „TISZK Rendszer továbbfejlesztése” címmel kiírt 
pályázaton, ahol az elsõ fordulón sikeresen túljutottunk. A döntés értelmében a megalakuló 
gazdasági társaságnak lehetõsége lesz a szakképzés szakmai tartalmának és humánerõforrás 
fejlesztésének támogatására 400 millió forint lehívására (önrészt nem igényel a támogatás). 
 
A gazdasági társaság megalakulása feltétele a hamarosan beadandó, a TIOP-3.1.1/08/1 „A 
szakképzés és felnõttképzés infrastruktúrájának átalakítása” konstrukció keretében a „TISZK 
rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések” címû pályázatnak is, ahol a gazdasági 
társaság a szakképzés infrastruktúrája fejlesztésének támogatására 900 millió forint támoga-
tást remél elnyerni (itt 10 % kötelezõ önrészt kell vállalni). Az ezen a pályázathoz való csatla-
kozásról a 119/2008. és a 120/2008. öh. sz. határozatainkkal hoztunk döntést. 
A társasági szerzõdést a Konzorciumi Tanácsülés elõször 2008. április 2-án tárgyalta, majd 
április 29-i ülésén fogadta el.  
 
Javaslom a T. Képviselõ-testületnek, hogy az elõterjesztéshez mellékelt társasági szerzõ-
dést fogadja és hatalmazza fel Török Gusztáv Andor polgármestert arra, hogy a társa-
sági szerzõdést aláírja. 
A gazdasági társaság megalapításához szükséges törzstõkéhez a mellékelt társasági szerzõdés 
alapján a közremûködõ fenntartók az intézményeikben szakképzésben résztvevõ diákok ará-
nyában járulnak hozzá. Kérem a T. Képviselõ-testületet, hogy a társaság megalapításához 
szükséges és a Kalocsa Város Önkormányzatát terhelõ 620.000 Ft. törzstõkét a város 
költségvetésérõl szóló 4/2008. (II.22.) Önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletének terhé-
re biztosítsa. Ezzel a döntéssel tudomásul vesszük, hogy Kalocsa Város Önkormányzatát 62 
db dematerializált részvény illeti meg. 
Felhívom egyben a Képviselõ-testület figyelmét, hogy a szakképzés szervezési kiemelten 
közhasznú gazdasági társaság létrehozásával együtt a szakképzési és közoktatási törvény alap-
ján az alábbi – eddig a fenntartók hatás és jogkörébe tartozó döntések – átkerülnek a Zrt. dön-
tési hatáskörébe, természetesen a fenntartók véleményének kikérése mellett: 
 

- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 89/B. § (5) a) alapján a szakképzés 
szervezési társulás és gazdasági társaság a regionális fejlesztési és képzési bizottság 
döntésének megfelelõen - a szakképzés fejlesztési irányára és beiskolázási arányára te-
kintettel - meghatározza a társaság által, illetve a társaság tagjai által fenntartott isko-
lákban a szakképzési évfolyamokon indítható osztályok számát, 
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- a 89/B. § (5) b) alapján szakképzés szervezési társaság a szakmai program tekintetében 
egyetértési jogot gyakorol az iskola pedagógiai programjának jóváhagyásánál. 

 
H A T Á R O Z A T I  J A V A S L A T  

 
Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testülete  
 
1. egyetért a Bács–Szakma Szakképzés - Fejlesztési és Szervezési Nonprofit Kiemelkedõ-
en Közhasznú Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság társasági szerzõdésével és felhatal-
mazza Török Gusztáv Andor polgármestert arra, hogy a társasági szerzõdést aláírja. 

 
2. a  Bács–Szakma Szakképzés - Fejlesztési és Szervezési Nonprofit Kiemelkedõen Köz-
hasznú Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság megalapításához szükséges  620.000 Ft. 
törzstõkét a 4/2008. (II.22.) Önkormányzati rendelet 6. sz. mellékletének terhére biztosít-
ja, a 62 db dematerializált részvényt átveszi.  

 
3. szakképzést folytató alábbi intézményeit a Bács–Szakma Szakképzés - Fejlesztési és 
Szervezési Nonprofit Kiemelkedõen Közhasznú Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság te-
lephelyeiként megjelöli: 

 
- Dózsa György Gazdasági, Mûszaki Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégi-
um 
6300 Kalocsa, Asztrik tér 7.  
6300 Kalocsa, Martinovics u. 2. 
6300 Kalocsa, Tompa Mihály u. 12. 
6300 Kalocsa, Mócsy J. u. 8. 
6300 Kalocsa, Kunszt József u. 1. 
6300 Kalocsa, Kossuth Lajos u. 14-16. 
Diákfarm 
Gyakorlókert 
 
- Kossuth Zsuzsanna Humán és Kereskedelmi Szakközépiskola, Szakiskola 
6300 Kalocsa, Tomori u. 7. 
6300 Kalocsa, Asztrik tér 7. 
 
- Nebuló Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Készségfejlesztõ Speciális 
Szakiskola  
6300 Kalocsa, Kossuth Lajos u. 50-52. 
6300 Kalocsa, Kiss Ernõ u. 4. 
6300 Kalocsa,  Zrínyi u. 17. 

  
Felelõs: Török Gusztáv Andor polgármester 
Határidõ: azonnal 

 
Kalocsa, 2008. július 22. 
 
 
 Török Gusztáv Andor 
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KALOCSA VÁROS POLGÁRMESTERÉTÕL 
 

 

ELÕTERJESZTÉS 
 

Kalocsa Város önkormányzata Képviselõ-testülete 
2008. július 30-i ülésére 

 
Tárgy: pályázat benyújtása az ESZA KHT.  „A helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági 
feladatai ellátásának támogatása – IFJ-REF-08” címen megjelentetett pályázatára. 
 
2008. augusztus 9-i határidõvel jelentetett meg pályázatot az ESZA KHT. a tárgyban megfo-
galmazott témakörben. A pályázók körébe tartoznak a helyi önkormányzatok is. A pályázati 
feltételeknek megfelelünk. Támogatásként a tárgyban jelzett feladatok megvalósításnak költ-
ségeire, továbbá az ifjúsági referens bérére és annak járulékos költségeire lehet pályázni, a 
2008. július 1 – 2009. április 30. közötti idõszakra vonatkozóan. A vissza nem térítendõ tá-
mogatás maximális összege 2,5 millió forint. A pályázat önrésze 30%. Az elkészített kalkulá-
ció alapján a vonatkozó idõszakra a jelzett költségek összege 2.140.000 Ft. 
 
Javaslom a T. Képviselõ-testületnek, hogy támogassa a pályázat benyújtását, és a pályázati 
kiírásban meghatározott 30% önrészt, azaz 642.000 Ft-ot biztosítsa a város költségvetésérõl 
szóló 4/2008. (II. 22.) 5. sz. mellékletének 14. pontja (Pályázatokhoz saját erõ) terhére. 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testülete 
 

1. Támogatja az ESZA KHT. „A helyi önkormányzatok gyermek és ifjúsági feladatai ellátá-
sának támogatása – IFJ-REF-08”  c. pályázati felhívására pályázat benyújtását. 
 
2. A pályázat 30%-os önrészét, 642.000 Ft-ot biztosítja a város költségvetésérõl szóló 4/2008. 
(II.22.) öh. sz. rendelet 5. sz. mellékletének 14. pontja terhére. 
 
Határidõ: azonnal 
Felelõs: Török Gusztáv Andor polgármester 
 
 
 
Kalocsa, 2008. július 22. 
 
 
 
 
 Török Gusztáv Andor 
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KALOCSA VÁROS POLGÁRMESTERÉTÕL 

ELÕTERJESZTÉS 

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testülete 

2008. július 30-i ülésére 

Tárgy: 2008. évi folyószámla hitelkeret módosítása 

A Képviselõ-testület a 225/2007. öh. sz. határozatában 300 millió Ft összegû folyószámla 

hitelkeret igénybevételét engedélyezte 2008. évre. 

Az I. félévben felmerült kiadások finanszírozásához a jóváhagyott hitelkeret teljes egészében 

felhasználásra került, ezért a további likviditási problémák elkerülése érdekében indokolt len-

ne a keretösszeg felemelése. 

Javaslom a T. Képviselõ-testületnek, a 2008. évre jóváhagyott hitelkeret 400 millió Ft-ra tör-

ténõ felemelését. 

Határozati javaslat 

A Képviselõ-testület 

1. hozzájárul az önkormányzat forráshiányának pótlásához szükséges éven belüli, mûködési 

célú hitelkeret 400 millió Ft-ra felemelésével. 

2. felhatalmazza a polgármestert az OTP Bank Nyrt-vel kötött folyószámla hitelszerzõdés 

módosítására. 

Határidõ: azonnal 

Felelõs:   Török Gusztáv Andor polgármester 

Kalocsa, 2008. július 30. 

( Török Gusztáv Andor ) 

polgármester 
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KALOCSA VÁROS POLGÁRMESTERÉTÕL 
 
 
 

ELÕTERJESZTÉS 
 

Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ Testületének 
2008. július 30-i ülésére 

 
 
Tárgy: a 2008. évi költségvetésrõl és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
           4/2008 (II.22) sz. rendelet módosítása 
 
 
A költségvetés készítése óta eltelt idõszakban történt változások átvezetése szükséges a költ-
ségvetési rendeletünkön. 2008.II. negyedévében történt kiemelt változások miatt kell a rende-
letünkön módosítani. 
 
 
 
1§ / 
 

CÉDE értesítés alapján (pályázati összegek változása) a 6. számú melléklet II/I/4. „Intéz-
mények felújítása” pontjának módosítására vált szükségessé a benyújtott rendkívüli elõter-
jesztésben. 

 
 
 
 
 
 
 
Kalocsa, 2008. július 30. 
 
 
 

Török Gusztáv Andor 
polgármester 

 



 - 37 -

Kalocsa Város Önkormányzat 
…/2008. (….) számú rendelete az önkormányzat  

a 2008. évi költségvetésérõl és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
4/2008 (II.22) sz.rendelet módosításáról 

 
 
 
Kalocsa Város Önkormányzata Képviselõ-testülete a 2008. évi költségvetésrõl szóló 4/2008 
(II.22) .számú rendeletét (továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja: 
 
 

2. § 
 
 
Kiemelt elõirányzatok közötti átcsoportosításra az alábbi módosítás történt a Polgármesteri 
Hivatal költségvetésében 2008. II. negyedévben kiemelve (ezer Ft): 
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Szem.jut. Járulékok Dologi kiad Ellátottak 
pénzbeni

Pe.átadás Szoc.célú támogatás támog.ért.mûködési 
kiadás

Felh.c.pe.átadás Kölcsönnyújtás Támogatás 
ért.felh.kiadás

Felújítás Beruházás Kiad.össz.

Belvárosi Általános Iskola 0,0
Kertvárosi Általános Iskola 0,0
Eperföldi Általános Iskola 0,0
Speciális Általános Iskola 0,0
Liszt Ferenc A. M.Iskola 0,0
Kalocsa Város Óvodái 0,0
Bõlcsõde 0,0
K.Zs. Humán és Ker. K.Isk. 0,0
Szent István Gimnázium 0,0
Dózsa Gy. Szakközépisk. 0,0
Dózsa Gy. SzkI. Vállalk. 0,0
Hunyadi J. Kollégium 0,0
Gondnokság 0,0
Konyha 0,0
Oktatási Int. Összesen 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Közmûv. Intézmények 0,0
Tomori P.Fõisk.év Városi Ktár 0,0
Sportfelügyelõség 0,0
Közmûv.Int. Összesen: 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tûzoltóság 0,0
Egyesítetett Szoc. Int. 0,0
Kórház Rendelõintézet 0,0
Városi Kommunális Int. 0,0
TEIT 0,0
Polgármesteri Hivatal -5 949,0 -5 949,0 
Mindösszesen 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 -5 949,0 0,0 -5 949,0 

Kiadások

Sajáthatáskörû átcsoportosítások
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Int.bev. Áll./Önk tám./Hitel felv
Felhalmozási és 
tõkejell.bevétel Tám.ért.mûk.bev. Tám.ért.felh.bev. Mc.pe.átv

Kölcsön 
törlesztés Felh.c.pe.átv. Bev.összesen

Belvárosi Általános Iskola 0,0
Kertvárosi Általános Iskola 0,0
Eperföldi Általános Iskola 0,0
Speciális Általános Iskola 0,0
Liszt Ferenc A. M.Iskola 0,0
Kalocsa Város Óvodái 0,0
Bõlcsõde 0,0
K.Zs. Humán és Ker. K.Isk. 0,0
Szent István Gimnázium 0,0
Dózsa Gy. Szakközépisk. 0,0
Dózsa Gy. SzkI. Vállalk. 0,0
Hunyadi J. Kollégium 0,0
Gondnokság 0,0
Konyha 0,0
Oktatási Int. Összesen 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Közmûv. Intézmények 0,0
Tomori P.Fõisk.év Városi Ktár 0,0
Sportfelügyelõség 0,0
Közmûv.Int. Összesen: 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tûzoltóság 0,0
Egyesítetett Szoc. Int. 0,0
Kórház Rendelõintézet 0,0
Városi Kommunális Int. 0,0
TEIT 0,0
Polgármesteri Hivatal -5 949,0 -5 949,0 
Mindösszesen 0,0 -5 949,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 -5 949,0 

Sajáthatáskörû átcsoportosítások

Bevételek
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2. §. 
 
 
 
Az elõzõekben részletezett módosításokat követõen a költségvetési rendelet következõ érintett 
mellékletei változnak, egészülnek ki: 
 

(4) Az önkormányzat 2008. évi bevételei és kiadásai  – 1. sz. mell. 
 

(5) Polgármesteri Hivatal 2008. évi kiadásai szakfeladatonként – 3. sz. mell. 
 

(6) Önkormányzat 2008 évi fejlesztési kiadásai célonként – 6. sz. mell. 
 
 
 

3. §. 
 
 
 
Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. Kihirdetésérõl a jegyzõ gondoskodik. 
 
 
 
K a l o c s a,   2008. július 30. 
 
 
 
(Török Gusztáv Andor)       (Dr. Bálint József)  
        polgármester                  címzetes fõjegyzõ 
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1. számú melléklet 

 

Kalocsa Város Önkormányzat 2008 évi bevételei és kiadásai 
      

     
ezer Ft-ban 

Sor-
sz. Megnevezés 2008. évi elõirányzat 

BEVÉTELEK   
1. Intézményi mûködési bevételek 1 021 101  
2. Önkormányzatok sajátos mûködési bevételei 1 245 386  

2.1. Illetékek   
2.2. Helyi adók 452 500  
2.3. Átengedett központi adók 771 620  
2.4. Egyéb bevételek, bírságok, pótlékok 21 266  
3. Önkormányzatok költségvetési támogatása 2 766 146  

3.1. Normatív hozzájárulás 1 664 564  
3.2. Központosított elõirányzatok  165 314  
3.3. Helyi önkormányzatok színházi támogatása   
3.4. Normatív kötött felhasználású támogatások 482 770  
3.5. Fejlesztési célú támogatások 329 597  
3.5. ÖNHIKI támogatás  123 901  
4. Felhalmozási és tõke jellegû bevételek 139 208  
5. Támogatásértékû bevételek 3 413 944  

5.1. Mûködési célú 2 134 142  
       - ebbõl OEP 1 790 163  

5.2. Felhalmozási célú 1 279 802  
6. Államháztartás kivülrõl átvett pénzeszközök 300  

6.1 Mûködési célú átvett   
6.2 Felhalmozási célú átvett 300  
  Költségvetési pénzforgalmi bevételek összesen 8 586 085  
  Finanszírozási bevételek 610 752  
7. Adott kölcsönök visszatérülése 1 038  
8. Hitel felvétel 609 714  
  Pénzforgalmi bevételek összesen 9 196 837  
9. Pénzforgalom nélküli bevételek (pénzmaradvány,) 10 944  
  Bevételek összesen  9 207 781  
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Sor-
sz. Megnevezés 2008  évi elõirányzat 

KIADÁSOK   
  Költségvetési pénzforgalmi kiadások összesen 9 031 238  
  Mûködési célú kiadások 7 053 105  

1. Személyi juttatások 3 450 903  
2. Munkaadókat terhelõ járulékok 1 115 966  
3. Dologi kiadások 2 108 309  
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 18 521  
5. Támogatásértékû mûködési kiadás 16 124  
6. Pénzeszk.átad / Speciális célú támogatások  343 282  
  Felhalmozási célú kiadások 1 978 133  
6. Beruházások 1 768 893  
7. Felújítások 145 705  
8. Támogatásértékû felhalmozási kiadás 58 535  
9. Felhalmozási célú pénzeszköz átadás 5 000  
  Finanszírozási kiadások összesen 176 546  

10. Kölcsönnyújtás 4 516  
11. Hiteltörlesztés 172 030  
  Pénzforgalmi kiadások összesen 9 207 784  
  Pénzforgalom nélküli kiadások összesen 0  

12. Általános tartalék   
13. Céltartalék   
14. Államháztartási tartalék   
15. Tervezett pénzmaradvány   
  Kiadások összesen  9 207 784  

  Költségvetési létszámkeret (fõ) 1 513,0  
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3. sz. melléklet 
(ezer Ft-ban) 

Polgármesteri Hivatal 2008. évi kiadásai szakfeladatonként 
 

sorsz Szakfeladat megnevezése Ebbõl  

  
Összes kiadás 

Személyi jut. Mad.terh. j Dologi 
kiad. 

Támogatás 
értékû kiadá-

sok 

Pe.átad/Sp
ec.tám 

Eng.lész. 
(fõ) 

  Hivatali és egyéb tevékenység               

1. Polgármesteri Hivatal 529 067 281 263 79 304 162 092 4 659 1 749 72 

2. Családi Iroda 2 519 1 500 480 539       

3. Polgárvédelmi feladatok  583     583       

4. Sport feladatok támogatása 10 000         10 000   

5. Körzeti igazgatási feladatok 46 322 34 700 9 754 1 868     10 

6. Meszesi üdülõ fenntartása 892     892       

  Hivatali és egyéb tev.összesen 589 383 317 463 89 538 165 974 4 659 11 749 82 

                  

  Városüzemeltetés               

1. Meszesi Dunapart kezelése  1 000     1 000       

2. Közvilágítási feladatok 70 000     70 000       

3. 
Közhasznú foglalkoztatás saját 
erõ 13 856     13 856       

4. Belvíz,csapadékvíz elvezetés 4 000     4 000       

5. Közutak, hidak, kputak fennt.  8 000     8 000       

  Városüzemeltetés összesen 96 856 0 0 96 856 0 0 0 

                  

  Városgazdálkodási feladatok               

6. 
Városüzemeltetési zavarok 
elhárítása 2 000     2 000       

7. Egyég üzemeltetési kiadások 1 500     1 500       

8. Települési vízellátási feladatok 2 000     2 000       

9. Településfejlesztési feladatok 1 000     1 000       

10. Piactér, vásártér fenntartása 500     500       

11. Közterület felügyelet 2 802 1 967 535 300     1 

12. Ingatlankezelési feladatok 28 337 2 848 821 24 668     1 

13. Termálfûrdõ, energia 17 515     17 515       

  
Városgazd.tevékenység össze-
sen 55 654 4 815 1 356 49 483 0 0 2 

                  

  
Mezõgazd.tev.összefüggõ 
feladatok               

14. Mezõõri szolgálat 3 867 2 636 731 500     1 
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15. Egyéb mezõgazdasági feladatok 4 000     4 000       

16. Térségi feladatok ellátása 250     250       

17. Környezetvédelmi feladatok 0             

18. Állategészségügyi feladatok 1 976 512 164 1 300       

  Mg.feladatok összesen. 10 093 3 148 895 6 050 0 0 1 

                  

  
Egyéb városüzemeltetési 
feladatok               

19. Térségi hulladék múk. 4 246     4 246       

  Egyéb városüz.feldad.összesen 4 246 0 0 4 246 0 0 0 

                  

  
Városgazd.és üze-
melt.fa.összes 166 849 7 963 2 251 156 635 0 0 3 

                  

  
Rendszeres segélyezési felada-
tok               

1. Idõskorúak járadéka 4 172         4 172   

2. Tartós munkanélküliek szoc.s. 155 194         155 194   

3. Rendszeres szociális segély  2 558         2 558   

4. Közcélú foglalkoztatás 23 976 15 120 5 259 3 597     18 

5. Ápolási díj és tb járadék 24 088   4 662     19 426   

6. Szakértõi díj 100     100       

7. Lakásfenntartási támogatás 30 600         30 600   

8. Gyermekvédelmi támogatás 12 320         12 320   

9. Normatív támogatás étkezéshez 40 000         40 000   

  Rendszeres ellátások összesen 293 008 15 120 9 921 3 697 0 264 270 18 

                  

  Eseti ellátások               

10. Átmeneti szoc.segély 3 000         3 000   

11. Temtési segély, köztemetés 1 200         1 200   

12. Közgyógyellátási igazolvány 10 000         10 000   

13. Vizitdíj visszaut támogatás 1 000         1 000   

14. Mozgáskorlátozotti támogatás  10 000         10 000   

15. Egyéb tám (nyugd.tám,) 18 000         18 000   

16. Rendkívüli gyv.tám 2 000         2 000   

17. Gyermektartásdíj megelõlegezés 2 000         2 000   

18. 
Otthonteremtési támogatás 
(felhalmozási pe átadás) 5 000         5 000   

  Eseti ellátások összesen 52 200 0 0 0 0 52 200 0 
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Segélyezési feladatok és 
közcélú fogl.összesen: 345 208 15 120 9 921 3 697 0 316 470 18 

                  

  Polgármesteri Hivatal összesen 1 101 440 340 546 101 710 326 306 4 659 328 219 103 

  Központi keret 375 398 208 443 66 584 82 258   18 113   

  
Értékesített tárgyi eszközök áfa 
befiz 5 610     5 610       

  Kamatfizetések 45 432     45 432       

  Cigány Kisebbségi Önkormányzat  2 018     2 018       

  Horvát Kisebbségi Önkormányzat 2 007     2 007       

  Intézmény finanszírozás 2 743 830         2 743 830   

  Egyéb mûködési kiadások 3 174 295 208 443 66 584 137 325 0 2 761 943 0 

                  

  
Mûködési kiadások mindössze-
sen 4 275 735 548 989 168 294 463 631 4 659 3 090 162 103 

 
* A létszámkeretben szerepel 18 fõ közcélú foglalkoztatott, így az engedélyezett létszám hivatali szinten 85 fõ.  
** A tervezett elõirányzat tartalmazza a házmesterek díjait is. 

         

 Közp.tervezett beruh. Felújítások 1 913 595       

 Támogatási kölcsön nyújtása 4 500       

 
Hiteltörlesztés ( mûködés + 
fejlesztés ) 172 030       

 Kiadások összesen: 2 090 125       

 Céltartalék        

 Kiadások mindösszesen:  2 090 125       

 mûködés 4 275 735       

 Mindösszesen 6 365 860       
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6. sz. melléklet 

Önkormányzat 2008. évi fejlesztési kiadásai célonként 

      eFt-ban 
I. folyamatban lévõ felújítások, beruházások 

2008. évi tervezett elõirányzat 

S.sz. Feladat megnevezése 
összege 

pályázat és 
egyéb forrás 

jellege 

pályázat 
és egyéb 

forrás 
összege 

önkorm. 
saját 

forrás 
és 

funkció 
váltási 
alap 

összege 

2009. évi 
elõirányzat 

összege 

1. 2. 5. 6. 7. 8. 9. 
  

I./I. Folyamatban lévõ felújítások 
1. Int. fûtés rekonstrukció 1 792 CÉDE 1 299 493   
  Összesen: 1 792   1 299 493 0 

  

I./II. Folyamatban lévõ beruházások 
1. Mûv. ház rekonstrukció 413 030 címzett 339 207 73 823   
2. Szélessávú hálózat fejl. 151 359 GVOP-ÖTM-MTFA 151 359     
3. Kábel TV és széless.hál.bõv.II. 89 520     89 520   
4. Járdarekonstr. (2006) 5 878 TEKI 5 878     
5. Útrekonstr.(Bem-Fillér-Tímár) 2 729     2 729   
6. Panel+program 16 490 ÖTM-lakoss. 5 095 11 395   
7. Kerékpárút (Negyvenszállás) 138 000 EU-ROP-Paks. 131 100 6 900   
8. Térségi hulladékrendszer 5 000     5 000   
9. Rendezési terv felülvizsg. 3 000     3 000   
  Összesen: 825 006   632 639 192 367 0 

  

  
Folyamatban lévõ fejleszté-
sek összesen: 826 798   633 938 192 860 0 

  

II. Új, induló felújítások és beruházások 

II/I. Új, induló felújítások 
1. Ivóvíz-szennyvíz 9 972 bérletidíj   9 972   
2. Intézmények akadályment. 30 000 EU-ROP 25 000 5 000   
3. Játszóterek felújítása 10 000 MIN. 5 000 5 000   
4. Intézmények felújítása 19 023 CÉDE 9 000 10 023   
5. Sportlétesítm. felújítása 10 000 MIN. 5 000 5 000   
6. Járdafelújítások 24 915 TEKI 19 932 4 983   
7. Útfelújítások 40 000 TRFC-TEUT 20 000 20 000   
  Összesen: 143 910   83 932 59 978 0 
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II./II. Új, induló beruházások 
1. Belterületi útfejlesztés 432 597 DAOP 3.1.1/B 406 641 25 956   
2. Szakrendelõ akadályment. 25 568 DAOP 4.3.1 15 000 10 568   
3. Kunszt óvoda akadályment. 11 458 DAOP 4.3.1 10 000 1 458   
4. Közösségi k. (a.busz.p.) 22 000 DAOP 3.2.1 19 800 2 200 154 000 
5. Turizmus fejl. Meszes 18 000 DAOP 2.1.1 9 000 9 000 42 000 
6. Turizmus f. rendezvények 20 000 DAOP 2.1.1 10 000 10 000   
7. Város kp. Integrált fejl. 72 000 DAOP 5.1.2 61 200 10 800 360 000 
8. Int. szoc. városrehab. 15 000 DAOP 5.1.1 12 750 2 250 75 000 
9. Járóbeteg szakrendelõ 31 000 DAOP 4.1.1 27 900 3 100 217 000 
10. Kertvárosi isk. fejl. 28 000 DAOP 4.2.1 24 950 3 050 364 000 
11. Gimnázium rek. 28 000 DAOP 4.2.1 24 950 3 050 364 000 
12. Kerékpárút h.fejl. 5 400 GKM 3 780 1 620 48 600 
13. Csapadékcsat. fejl. 15 883 DAOP 5.2.1 14 295 1 588 79 419 
14. Vízvédelmi int. 17 000 DAOP 5.2.1 15 300 1 700 85 000 
15. Számítástechn. fejl. 6 000     6 000   
16. Érsekkert-kult.lét. 71 981 EU-alap 61 193 10 788 359 904 
17. Önk.feladat+int.fejl. 20 000     20 000   
18. Egyéb kisebb ber. 10 000     10 000   
19. Tervek-megv.tanulmány 15 000     15 000   
20. Önk.int. köt.eszk.fejl. 5 000     5 000   
21. Gépjármû beszerzés 10 000     10 000   
22. Elõközmûvesítés-közv. 5 000     5 000   
23. Komm.Int. eszközbeszerzés  20 000 MIN. 14 000 6 000   
24. Szennyvíz (Uszód) 32 000 EU-KEOP 27 200 4 800 140 000 
25. Kórház.rek. III.ütem 6 000     6 000 100 000 
  Összesen: 942 887   757 959 184 928 2 388 923 

  Új induló fejlesztések össz.: 
1 086 

797   841 891 244 906 2 388 923 
              
              
  Felújítások összesen: 145 702   85 231 60 471 0 

  Beruházások összesen: 
1 767 

893   
1 390 

598 377 295 2 388 923 

  Fejlesztések mindösszesen: 
1 913 

595   
1 475 

829 437 766 2 388 923 

  

III. Kölcsönnyújtások 
  Lakásép. és támog. kölcsönök 

nyújtása 4 500     4 500   

 
 

 

 
 


